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Le cornici in “polistrutturato” ad altissima densità
Very high density “polistrutturato” mouldings
Zierprofile aus “polistrutturato” mit extrem hohem Raumgewicht
Las molduras en “polistrutturato” de muy alta densidad
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I profili per la casa in “polistrutturato” ad altissima densità
Very high density “polistrutturato” trimmings
Profile & Sockelleisten aus “polistrutturato”mit extrem hohem Raumgewicht
Los perfiles para el hogar en “polistrutturato” con muy alta densidad

Le travi per rifiniture d’interni in poliuretano
Polyurethane beams for interior decoration
Balken aus Polyurethan zur innendekoration
Las vigas para el acabado interior en poliuretano
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Le cornici estruse in polistirene
Polystyrene extruded mouldings
Extrudierte Zierprofile aus Polystyrol
Los marcos extruidos de poliestireno
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Le cornici estruse in polimeri espansi
Ezpanded polymers mouldings
Zierleisten aus expandierten Polymeren
Las molduras en polímeros expandidos

Le cornici in polistirene espanso
Expanded polystyrene mouldings
Zierprofile aus formgeschäumtem polystyrol
Las molduras en poliestireno expandido

I pannelli per i soffitti in polistirene espanso
Expanded polystyrene ceiling tiles
Expandiertes Ps Deckenplatten
Los paneles para los techos en poliestireno expandido

Le lastre isolanti
Insulation sheets
Isolationsmaterial
Las placas aislantes
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HXPS POLIMERO ESTRUSO     NEWSTYL
 Polimero estruso ad alta densità, resistente agli urti
 High density extruded polymer, shockproof
 Extrudiertes Polymer mit hoher Dichte, stoßfest
 Polímero extruido de alta densidad, resistente a impactos.          
  
XPS POLISTIRENE ESTRUSO     ITALSTYL
 Polistirene estruso di media densità, leggero ed economico
 Medium density extruded polystyrene, lightweight and low cost
 Extrudiertes Polystyrol mit mittlerer Dichte, leicht und kostengünstig
 Poliestireno extruido de densidad media, ligero y económico  

EPS POLISTIROLO ESPANSO     EXTRASTYL - EUROSTYL - TILESTYL 
              STARSTYL - OBJECTSTYL  
 Polistirolo espanso di alta qualità, autoestinguente, pratico e leggero
 Expanded polystyrene easy to handle, lightweight, high quality and self-extinguishing
	 Expandiertes	Polystyrol,	leicht,	hochwertig	und	schwerentflammbar
	 Poliestireno	expandido	de	alta	calidad,	autoextinguible,	práctico	y	ligero

PU POLIURETANO     CLASSICSTYL - WOODSTYL
 Poliuretano resistente agli urti e di alta qualità
 High quality polyurethane, shockproof
 Hochwertiges Polyurethan, stoßfest
 Poliuretano de alta calidad resistente a impactos
 
HIPS POLISTRUTTURATO     AMERICANSTYL - PROFILSTYL - KRISTALSTYL
 Polimero estruso ad altissima densità, resistente agli urti
 Highest density extruded polymer, shockproof
 Extrudiertes Polymer mit höchster Dichte, stoßfest
 Polímero extruido de densidad extremadamente alta, resistente a impactos
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CLASSICSTYL
Le cornici in poliuretano per rifiniture d’interni
Polyurethane mouldings for interior decoration
Zierprofile aus Polyurethan zur Innendekoration
Las molduras de poliuretano para el acabado interior

Dott. Ing. Bovelacci Marco 9



Eleganza e tradizione per questa linea 
di cornici, colonne, decorazioni, lesene 
e tutte le altre finiture dell’arte classica, 
perfette per ambienti dalle atmosfere 
d’altri tempi.

Eleganz und Tradition für diese Auswahl an 
Leisten, Säulen, Dekorationen, Lisenen und 
anderen Ausführungen der klassischen Kunst, 
perfekt für ein Ambiente im klassischen Stil 
aus alten Zeiten. 

Elegancia y tradición para esta línea de 
molduras, columnas, pilastras y todas las 
otras decoraciones del arte clásica, ideales 
para ambientes con atmósfera de estilo 
antiguo.

Elegance and tradition blend in this line of 
mouldings, columns, decorations, pilasters 
and other finishing elements typical of 
classical art, and perfect for old fashioned 
environments.
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CLASSICSTYL

C3230 C30153 cm 4 cm

3 cm

4,2 cm

C3018 C30084,5 cm 4 cm

6 cm

6,8 cm

C3322 C31284,5 cm 5,7 cm

5,5 cm

5,7 cm

LE CORNICI
PER SOFFITTI
Cornici in poliuretano
Lunghezza: 2 ml per asta
Per i modelli decorati:
2 ml per asta ~±2%.

Per l’installazione utilizzare
Eurocoll Plus e chiodini in acciaio
senza testa. 

CEILING
MOULDINGS
Polyurethane mouldings
Length: 2 lm
Decorated patterns:
2 lm ~±2%.

For installation use Eurocoll Plus
and steel nails without head. 

ECKLEISTEN MOLDURAS PARA TECHOS

Zierprofile aus Polyurethan
Länge: 2 Meter
Für die ornamentierten Modelle:
2 Meter ~±2%.

Zum Fixieren der Leisten
können Sie Eurocoll Plus und
Stahlstifte verwenden. 

Molduras de poliuretano
Longitud: 2 ml
Para modelos decorados:
2ml por varilla ~ ± 2%.

Para la instalación, utilice Eurocoll 
Plus y clavos de acero sin cabeza.

lm / box

168

lm / box

110

lm / box

88

lm / box

72

lm / box

64

lm / box

72

11



CLASSICSTYL

C3017

C3016

C3203

C3009

11,5 cm

5,3 cm

5 cm

4 cm

7,5 cm
7 cm

8 cm
7,2 cm

C3002* C3104*8,5 cm 10 cm

8,5 cm

10 cm

C3019 C30338,5 cm 9,5 cm

8 cm

8,5 cm

lm / box

56

lm / box

30

lm / box

36

lm / box

40

lm / box

66

lm / box

60

lm / box

36

lm / box

32

* Indicato anche per illuminazione fredda indiretta.
Temperatura d’impiego: 0° C ÷ +55° C.

* Suitable also for indirect cold lighting.
Operating temperature:  0° C ÷ +55° C.

* Geeignet für indirekte kalte Beleuchtungen.
Temperatureinsatzbereich:  0° C ÷ +55° C.

*Indicado también para iluminación fria indirecta 
Temperatura de aplicación:  0° C ÷ +55° C.12
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C3006

C3001

C3022*

C3044

12,5 cm

3,5 cm

11 cm

7 cm

12,5 cm
10,5 cm

12,5 cm
12 cm

C3901* C333212,5 cm 11,5 cm

15 cm

23 cm

C3004* C3005*12 cm 12,5 cm

13 cm

13 cm

lm / box

40

lm / box

20

lm / box

24

lm / box

16

lm / box

30

lm / box

28

lm / box

22

lm / box

10

* Indicato anche per illuminazione fredda indiretta.
Temperatura d’impiego:  0° C ÷ +55° C.

* Suitable also for indirect cold lighting.
Operating temperature:  0° C ÷ +55° C.

* Geeignet für indirekte kalte Beleuchtungen.
Temperatureinsatzbereich:  0° C ÷ +55° C.

*Indicado también para iluminación fria indirecta 
Temperatura de aplicación:  0° C ÷ +55° C. 13



CLASSICSTYL

C3215* C3225*
7,5 cm 10 cm

10 cm

10 cm

C3217* C3227*
15 cm 20 cm

20 cm

20 cm

C3216* C3226*
10 cm 15 cm

15 cm

15 cm

LE CORNICI PER
ILLUMINAZIONE
INDIRETTA

MOULDINGS
FOR INDIRECT
LIGHTING

ZIERPROFILE FÜR
INDIREKTE
BELEUCHTUNGEN

CORNISAS PARA 
ILUMINACIÓN 
INDIRECTA

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

lm / box

28

lm / box

20

lm / box

12

lm / box

16

lm / box

8

lm / box

6

* Indicato anche per illuminazione fredda indiretta.
Temperatura d’impiego: 0° C ÷ +55° C.

* Suitable also for indirect cold lighting.
Operating temperature:  0° C ÷ +55° C.

* Geeignet für indirekte kalte Beleuchtungen.
Temperatureinsatzbereich:  0° C ÷ +55° C.

*Indicado también para iluminación fria indirecta 
Temperatura de aplicación:  0° C ÷ +55° C.

Lunghezza: 2 ml per asta.
Per l’istallazione usare Eurocoll 
Plus, chiodini in acciaio senza
testa e squadretti. 
Temperatura d’impiego:
0° C ÷ +55° C.

Length: 2 lm.
For installation use Eurocoll Plus, 
steel nails without head
and brackets. 
Operating temperature:
0° C ÷ +55° C.

Länge: 2 Meter.
Zur Befestigung verwenden Sie
Eurocoll Plus-Kleber, Stahlnägel
ohne Kopf und Klammern. 
Temperatureinsatzbereich:
0° C ÷ +55° C.

Longitud: 2 metros 
Para el montaje use Eurocoll Plus 
y también clavos de acero sin 
cabeza y soportes.
Temperatura de uso: 
0° C ÷ +55° C.

14
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C3218* C3228*
20 cm 25 cm

25 cm

20 cm

LE CORNICI E
GLI ANGOLI PER
PARETI E SOFFITTI

Lunghezza: 2 ml per asta;
per i modelli decorati:
2 ml per asta ~±2%.

PANEL
MOULDINGS
AND CORNERS

Length: 2 lm;
decorated patterns:
2 lm (78 3/4”) ~±2%.

WANDLEISTEN
UND BÖGEN

MOLDURAS Y ANGULOS 
PARA PARED Y TECHO

Länge: 2 Meter;
für die ornamentierten Modelle:
2 Meter ~±2%.

Longitud: 2 ml;
Para modelos decorados: 
2 ml ~±2%

CF3010

CA3209

CA3010C3010

C3209

24 x 11 cm

14,5 x 14,5 cm

15 x 15 x r. 8 cm

2 cm

1,8 cm

4,2 cm
4,3 cm

pcs / box

20

pcs / box

16

pcs / box

20

2,2

2,2

lm / box

6

lm / box

154

lm / box

156

lm / box

4

* Indicato anche per illuminazione fredda indiretta.
Temperatura d’impiego:  0° C ÷ +55° C.

* Suitable also for indirect cold lighting.
Operating temperature:  0° C ÷ +55° C.

* Geeignet für indirekte kalte Beleuchtungen.
Temperatureinsatzbereich:  0° C ÷ +55° C.

*Indicado también para iluminación fria indirecta 
Temperatura de aplicación:  0° C ÷ +55° C. 15



CLASSICSTYL

C3120 2,5 cm

5,2 cm

C3430 CP35102,7 cm 3,3 cm

8,2 cm

9,5 cm

C3060 C30402,2 cm 3 cm

7,2 cm

8 cm

C3001 3,5 cm

10,5 cm

CA3120
25 x 25 x r. 14 cm

C3012 1,6 cm

12,5 cm

lm / box

96

lm / box

64

lm / box

72

lm / box

40

lm / box

66

lm / box

28

lm / box

40

pcs / box

24

16
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CL3204 2 cm

13,5 cm

CL3214 2 cm

11 cm

lm / box

36

lm / box

32

Dott. Ing. Bovelacci Marco
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CLASSICSTYL
CLASSICSTYL BIFLEX
Le cornici in poliuretano flessibile.
Lunghezza: 2 ml per asta
per i modelli decorati:
2 ml per asta ~±2%.

1 Raggio minimo di curvatura 
per rivestire colonne e/o pareti 
curve.

2 Raggio minimo di curvatura per
rivestire archi.
Utilizzo: flettere a temperatura 
ambiente di circa +/- 25 °C.

CLASSICSTYL BIFLEX
Flexible polyurethane mouldings.
Length: 2 lm
decorated patterns:
2 lm ~±2%.

1 Minimum radius of curvature
applied to columns and / or
curved walls.

2 Minimum radius of curvature
applied to arches.
Flex at room temperature approx
+/- 25 °C.

CLASSICSTYL BIFLEX CLASSICSTYL BIFLEX
Flexible Zierprofile aus Polyurethan.
Länge: 2 Meter
für die ornamentierten Modelle:
2 Meter ~±2%.

Molduras de poliuretano flexible
Longitud: 2 ml
Para modelos decorados: 
2 ml ~±2%

1 Mindestrundungsradius um
Säulen und gerundete Wände
zu dekorieren.

2 Mindestrundungsradius um
Bögen zu dekorieren.
Verarbeitung bei Raumtemperatur
von ca. +/- 25° C.

1 Radio mínimo de curvatura para 
cubrir columnas y / o paredes 
curvas.

2 Radio mínimo de curvatura 
para cubrir arcos. 
Uso: flexionar a temperatura 
ambiente de +/- 25 ° C

BIFLEX

CORNICI PER 
PARETI E 
SOFFITTI dim = cm r.curvatura = cm

r1                r2 L = m lm / box
PANEL 
MOULDINGS

C3001BFX 10,5x3,6 50 250 2 12

C3010BFX 4,2x1,9 30 60 2 40

C3012BFX 12,5x1,7 50 250 2 12

C3040BFX 8x3,1 50 200 2 20

C3060BFX 7,2x2,3 50 200 2 16

C3120BFX 5,2x2,6 40 100 2 20

C3209BFX 4,3x2,1 30 60 2 40

C3430BFX 8,2x2,8 50 200 2 20

CL3204BFX 13,5x2,1 50 200 2 10

CL3214BFX 11x2,1 50 250 2 10

CP3510BFX 9,5x3,4 50 250 2 12

CORNICI PER 
SOFFITTI

dim = cm r1 curvatura = cm L = ml lm / box
CEILING 
MOULDINGS

C3009BFX 4,1x7,3 150 2 26

C3015BFX 4,1x4,3 150 2 30

C3016BFX 5,4x7,1 150 2 18

C3018BFX 4,6x6,1 150 2 28

C3019BFX 8,6x8,1 200 2 12

C3022BFX 11,1x12,6 250 2 10

C3128BFX 5,8x5,8 200 2 20

C3203BFX 5,1x8,1 150 2 16

C3230BFX 3,1x3,1 150 2 50

C3322BFX 4,6x5,6 150 2 24

18
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CR3321
Ø 16,5 x H. 3,5 cm

CR3314
Ø 33,5 x H. 6 cm

CR3305
Ø 40 x H. 6 cm

I ROSONI
Per l’installazione utilizzare
Eurocoll Plus e chiodini in acciaio
senza testa. 

CEILING CENTERS
For installation use Eurocoll Plus
and steel nails without head. 

ROSETTEN ROSETONES
Zum Fixieren der Leisten
können Sie Eurocoll Plus 
und Stahlstifte verwenden. 

Para el montaje use Eurocoll 
Plus y también clavos de acero 
sin cabeza.

CR3307
Ø 43,5 x H. 5 cm

CR3323
Ø 46 x H. 6 cm

CR3325
43,5 x 30,5 x H. 4,5 cm

CR3316
Ø 48 x H. 4,5 cm

CR3308
Ø 49,5 x H. 6,5 cm

CR3315
Ø 57,5 x H. 3 cm

pcs / box

32

pcs / box

12

pcs / box

9

pcs / box

7

pcs / box

6

pcs / box

5

pcs / box

11

pcs / box

6

pcs / box

7

19



CLASSICSTYL

CR3324
Ø 77 x H. 5 cm

CR3312
Ø 83 x H. 7 cm

CR3311
Ø 66,5 x H. 4,5 cm

CR3320
Ø 76 x H. 6,5 cm

CR3322
77x53 x H. 4,5 cm

CR3364
Ø 96 x H. 7,5 cm

pcs / box

6

pcs / box

3

pcs / box

5

pcs / box

4

pcs / box

6

pcs / box

1

20
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LE NICCHIE, LE
MENSOLE ED I FREGI
Per l’installazione utilizzare
Eurocoll Plus e chiodini in acciaio
senza testa. 

NICHES, CORBELS
AND DECORATIONS
For installation use Eurocoll Plus
and steel nails without head. 

NISCHEN, KONSOLEN
UND FRESKEN

NICHOS, MÉNSULAS 
Y FRISOS

Zum Fixieren der Leisten
können Sie Eurocoll Plus und
Stahlstifte verwenden. 

Para el montaje use Eurocoll Plus 
y también clavos de acero sin 
cabeza.

CF3621
L. 14 x H. 8 x p. 2 cm

CF3654
L. 12,5 x H. 13 x p. 1 cm

CF3652
L. 24 x H. 18 x p. 2 cm

CF3623
L. 11,7 x H. 16 x p. 2 cm

CN3001
L. 45,5 x H. 77 x p. 20 cm

CN3002
L. 27,8 x H. 49 x p. 8 cm

CF3624
L. 16 x H. 26,5 x p. 4 cm

CM3823
L. 10,5 x H. 14,5 x p. 7 cm

CM3962
L. 17,5 x H. 25,5 x p. 12,5 cm

CM3403
L. 19 x H. 19 x p. 10 cm

pcs / box

10

pcs / box

12

pcs / box

3

pcs / box

3

pcs / box

8

pcs / box

20

pcs / box

4

pcs / box

6

pcs / box

2

pcs / box

4

4,5 cm

7 cm

21



CLASSICSTYL
I DIFFUSORI APPLIQUE WALL LIGHTINGS PLAFÓNESWANDBELEUCHTUNG

CD3709
L.35,5 x H.16,5 x p.14,5 cm

CD3704
L.30 x H.14 x p.12,5 cm

CD3713
L.45,5 x H.20,5 x p. 20,5 cm

CD3705
L.42 x H.12 x p.12 cm

pcs / box

3

pcs / box

3

pcs / box

3

pcs / box

2

Diffusori per illuminazione indiretta.
Per l’installazione utilizzare
Eurocoll Plus e chiodini in acciaio
senza testa.
 
Temperatura d’impiego:
0° C ÷ +55° C.

Appliques for indirect lighting.
For installation use Eurocoll Plus
and steel nails without head.

Operating temperature:
0° C ÷ +55° C.

Difusores para iluminación 
indirecta.
Para el montaje use Eurocoll Plus 
y también clavos de acero sin 
cabeza.
Temperatura de uso:
0° C ÷ +55° C.

Appliques für indirekte Beleuchtung.
Zum Fixieren der Leisten können 
Sie Eurocoll Plus und Stahlstifte 
verwenden.
 
Temperatureinsatzbereich: 
0° C ÷ +55° C.
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LE LESENE
Componibili; non portanti.

PILASTERS
Modular; not supporting. Zusammensetzbar; nicht tragend. Modulares; no soportan carga.

PILASTER PILASTRAS

CL3212
L. 11 x H. 205 x p. 2 cm

CL3202
L. 13,5 x H. 206 x p. 2 cm

CL3213
L. 11 x H. 26 x p. 3 cm

CL3203
L. 13,5 x H. 26 x p. 3 cm

CL3205P
L. 28,5 x H. 20 x p. 9,5 cm

CL3205G
L. 28,5 x H. 18 x p. 9,5 cm

CL3206RP
L. 25,7 x H. 12,3 x p. 3,7 cm

CL3206RG
L. 25,7 x H. 10,3 x p. 3,7 cm

CL3206
L. 46 x H. 18 x p. 7,5 cm

CL3211
L. 17,5 x H. 16 x p. 4,5 cm

CL3201
L. 21,5 x H. 13 x p. 5,5 cm

pcs / box

18

pcs / box

18

pcs / box

8

pcs / box

8

pcs / box

18

pcs / box

16

pcs / box

8

pcs / box

8

pcs / box

16

pcs / box

16

pcs / box

8
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CLASSICSTYL

CL3206 + CL3206RP +
CL3212 + CL3213
H. 256 cm

CL3211+ CL3212 +
CL3213
H. 247 cm

CL3205P + CL3212 + 
CL3213
H. 251 cm

CL3210 
LESENA PICCOLA
H. 248 cm

pcs / box

15

LE LESENE
LE COMBINAZIONI
Componibili; non portanti.

PILASTERS
COMBINATIONS
Modular; not supporting. Zusammensetzbar; nicht tragend. Modulares; no soportan carga.

PILASTER
KOMBINATIONEN

PILASTRAS
COMBINACIONES
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CL3200 
LESENA GRANDE
H. 246 cm

CL3205G + CL3202 +
CL3203
H. 249 cm

CL3201 + CL3202 + 
CL3203
H. 245 cm

CL3206 + CL3206RG +
CL3202 + CL3203
H. 254 cm

pcs / box

13

LE LESENE
LE COMBINAZIONI
Componibili; non portanti.

PILASTERS
COMBINATIONS
Modular; not supporting. Zusammensetzbar; nicht tragend. Modulares; no soportan carga.

PILASTER
KOMBINATIONEN

PILASTRAS
COMBINACIONES
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CP3562
L. 15,4 x H. 11,5 x p. 1,6 cm

CP3515
L. 23,5 x H. 13 x p. 3 cm

CP3511
2 x (L. 31 x H. 10,8 x p. 1 cm)

CP3512
L. 43,5 x H. 11,5 x p. 1,6 cm

CP3590
L. 55 x H. 75,5 x p. 1,6 cm

CP3591
L. 55 x H. 22 x p. 1,6 cm

CP3592
L. 55 x H. 55 x p. 1,6 cm

CP3514
L. 32,5 x H. 13,5 x p. 1,6 cm

pair / box

25

pcs / box

10

pcs / box

20

pcs / box

10

pcs / box

6

pcs / box

2

pcs / box

12

pcs / box

24

LE DECORAZIONI PER LE PORTE
Per l’installazione utilizzare Eurocoll 
Plus e chiodini in acciaio senza testa.

DOORS SURROUNDS DECORACIONES PARA PUERTAS
For installation use Eurocoll Plus 
and steel nails without head.

Para el montaje use Eurocoll Plus y 
también clavos de acero sin cabeza.

TÜRPROFILE
Zum Fixieren der Leisten können 
Sie Eurocoll Plus und Stahlstifte 
verwenden.
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LE DECORAZIONI PER LE PORTE
Per l’installazione utilizzare Eurocoll 
Plus e chiodini in acciaio senza testa.

DOORS SURROUNDS DECORACIONES PARA PUERTAS
For installation use Eurocoll Plus 
and steel nails without head.

Para el montaje use Eurocoll Plus y 
también clavos de acero sin cabeza.

TÜRPROFILE
Zum Fixieren der Leisten können 
Sie Eurocoll Plus und Stahlstifte 
verwenden.

CP3501
L. 125 x H. 19,5 x p. 3,3 cm

CORNICE:
   CP3510 (x3)
+ CP3588 (x2)
+ CP3587 (x2)

PORTA:
   CP3590 (x1)
+ CP3591 (x3)

CORNICE:
   CP3510 (x3)
+ CP3588 (x2)
+ CP3587 (x2)

PORTA:
   CP3592 (x2)
+ CP3581 (x1)

CORNICE:
   CP3510 (x2)
+ CP3501 (x1)
+ CP3588 (x2)
+ CP3587 (x2)
+ CP3562 (x1)

PORTA:
   CP3590 (x1)
+ CP3591 (x1)
+ CP3592 (x1)

CP3587
L. 9,5 x H. 25,5 x p. 4 cm

CP3588
9,5 x 9,5 x p. 5 cm

pcs / box

4

pcs / box

8

pcs / box

20

Esempi di realizzazione: Examples of realization:
Verarbeitungsbeispiele: Ejemplos de realización:

CP3510
L. 9,5 x H 200 x sp. 3,3 cm

3,3 cm

9,5 cm

lm / box

28
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CP3510
L. 9,5 x H 200 x sp. 3,3 cm

CP3585
L. 22,5 x H. 5 x p. 4,8 cm

CP3586
L. 12,5 x H. 5 x p. 4,8 cm

CP3587
L. 9,5 x H. 25,5 x p. 4 cm

CB3501S+D
L. 66 x H. 34 x p. 3,3 cm (x2)

LE BIBLIOTECHE
Per l’installazione utilizzare Eurocoll Plus 
e chiodini in acciaio senza testa.

LIBRARY BIBLIOTECAS
For installation use Eurocoll Plus 
and steel nails without head.

Para el montaje use Eurocoll Plus 
y también clavos de acero sin 
cabeza.

BIBLIOTHEK SYSTEM
Zum Fixieren der Leisten können Sie 
Eurocoll Plus und Stahlstifte verwenden.

CP3502
L. 9 x H. 11,5 x p. 4,5 cm

3,3 cm

9,5 cm

pcs / box

3 pairs

pcs / box

4

lm / box

28

pcs / box

20

pcs / box

4

pcs / box

8

   CB3501S+D (x1)
+ CP3502 (x2)

   CB3501S+D (x1)
+ CP3502 (x1)

   CB3501S+D (x1)
+ CP3502 (x1)

Esempi di realizzazione: Examples of realization:
Verarbeitungsbeispiele: Ejemplos de realización:
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ø 14

ø 22,5

ø 14

ø 22,5

ø 15

ø 22,5

ø 15

ø 22,5

CCOL3221
Capitello corinzio
Corinthian capital
35 x 35 x H. 30 cm

CCOL3222
Tronco rigato
Fluted pillar
ø 22,5 x H. 204 cm

CCOL3231
Capitello ionico
Ionic capital
35 x 35 x H. 14 cm

CCOL3232
Tronco liscio
Smoothed pillar
ø 22,5 x H. 204 cm

CCOL3223
Base
Base
35 x 35 x H. 24 cm

CCOL3132
Tronchetto liscio
Small Smoothed pillar
ø 22,5 x H. 30 cm

CCOL3241
Capitello dorico
Doric capital
37 x 37 x H. 30 cm

CCOL3122
Tronchetto rigato
Small Fluted pillar
ø 22,5 x H. 30 cm

LE COLONNE ø 22,5 cm:
GLI ELEMENTI
Componibili; non portanti.

COLUMNS ø 22,5 cm:
ELEMENTS

COLUMNAS ø 22,5 cm: 
ELEMENTOS

Modular; not supporting. Modulares; no soportan carga.

SÄULEN ø 22,5 cm:
BESTANDTEILE
Zusammensetzbar; nicht tragend.

ø 14

35 cm

ø 14

35 cm

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1
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CCOL3221 + 
CCOL3222 + 
CCOL3223
H. 255 cm

CCOL3220
COL. CORINZIA 
RIGATA H. 255 cm

CCOL3231 + 
CCOL3222 + 
CCOL3223
H. 240 cm

CCOL3230
COL. IONICA 
LISCIA H. 240 cm

CCOL3241 + 
CCOL3222 + 
CCOL3223
H. 255 cm

CCOL3240
COL. DORICA 
LISCIA H. 255 cm

CCOL3221 + 
CCOL3232 + 
CCOL3223
H. 255 cm

CCOL3260 (3 parti)
35 x 35 x H. 81 cm
CCOL3221 + 
CCOL3132 + 
CCOL3223

CCOL3261 (3 parti)
35 x 35 x H. 81 cm
CCOL3221 + 
CCOL3122 + 
CCOL3223

CCOL3231 + 
CCOL3232 + 
CCOL3223
H. 240 cm

CCOL3270 (3 parti)
35 x 35 x H. 65 cm
CCOL3231 + 
CCOL3132 + 
CCOL3223

CCOL3271 (3 parti)
35 x 35 x H. 65 cm
CCOL3231 + 
CCOL3122 + 
CCOL3223

CCOL3241 + 
CCOL3232 + 
CCOL3223
H. 255 cm

CCOL3250 (3 parti)
35 x 35 x H. 81 cm
CCOL3241 + 
CCOL3132 + 
CCOL3223

CCOL3251 (3 parti)
35 x 35 x H. 81 cm
CCOL3241 + 
CCOL3122 + 
CCOL3223

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

LE COLONNE ø 22,5 cm:
LE COMBINAZIONI
Componibili; non portanti.

COLUMNS ø 22,5 cm:
COMBINATIONS

COLUMNAS ø 22,5 cm: 
COMBINACIONES

Modular; not supporting. Modulares; no soportan carga.

SÄULEN ø 22,5 cm:
KOMBINATIONEN
Zusammensetzbar; nicht tragend.
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CCOL3224
Mezzo capitello corinzio
Half corinthian capital
35 x 17,5 x H. 30 cm

CCOL3225
Mezzo tronco rigato
Half Fluted pillar
ø 22,5 x r. 11,3 x H. 204 cm

CCOL3234
Mezzo capitello ionico
Half ionic capital
35 x 17,5 x H. 14 cm

CCOL3233
Mezzo tronco liscio
Half Smoothed pillar
ø 22,5 x r. 11,3 x H. 204 cm

CCOL3226
Mezza base
Half base
35 x 17,5 x H. 24 cm

CCOL3123
Mezzo tronchetto liscio
Half Small Smoothed pillar
ø 22,5 x r. 11,3 x H. 30 cm

CCOL3244
Mezzo capitello dorico
Half doric capital
37 x 18,5 x H. 30 cm

CCOL3133
Mezzo tronchetto rigato
Half Small Fluted pillar
ø 22,5 x r. 11,3 x H. 30 cm

35 cm

ø 14

35 cm

ø 14

ø 22,5

ø 14

ø 22,5

ø 14 ø 15

ø 22,5

ø 15

ø 22,5

pcs / box

2

pcs / box

2

pcs / box

2

pcs / box

2

pcs / box

2

pcs / box

2

pcs / box

2

pcs / box

2

LE MEZZE COLONNE ø 22,5 cm:
GLI ELEMENTI
Componibili; non portanti.

HALF COLUMNS ø 22,5 cm:
ELEMENTS

MEDIAS COLUMNAS ø 22,5 cm: 
ELEMENTOS

Modular; not supporting. Modulares; no soportan carga.

HALBE SÄULEN ø 22,5 cm:
BESTANDTEILE
Zusammensetzbar; nicht tragend.
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LE MEZZE COLONNETTE ø 22,5 cm:
LE COMBINAZIONI

HALF SMALL COLUMNS ø 22,5 cm:
COMBINATIONS

KLEINE HALBE SÄULEN ø 22,5 cm:
KOMBINATIONEN

CCOL3224 + 
CCOL3225 + 
CCOL3226
H. 255 cm

CCOL3224 + 
CCOL3133 + 
CCOL3226
H. 81 cm

CCOL3234 + 
CCOL3225 + 
CCOL3226
H. 240 cm

CCOL3234 + 
CCOL3133 + 
CCOL3226
H. 65 cm

CCOL3244 + 
CCOL3225 + 
CCOL3226
H. 255 cm

CCOL3244 + 
CCOL3133 + 
CCOL3226
H. 81 cm

CCOL3224 + 
CCOL3233 + 
CCOL3226
H. 255 cm

CCOL3224 + 
CCOL3123 + 
CCOL3226
H. 81 cm

CCOL3234 + 
CCOL3233 + 
CCOL3226 
H. 240 cm

CCOL3234 + 
CCOL3123 + 
CCOL3226 
H. 65 cm

CCOL3244 + 
CCOL3233 + 
CCOL3226
H. 255 cm

CCOL3244 + 
CCOL3123+ 
CCOL3226
H. 81 cm

LE MEZZE COLONNE ø 22,5 cm:
LE COMBINAZIONI
Componibili; non portanti.

Componibili; non portanti.

HALF COLUMNS ø 22,5 cm:
COMBINATIONS

MEDIAS COLUMNAS ø 22,5 cm: 
COMBINACIONES

MEDIAS COLUMNAS PEQUEŇAS ø 22,5 cm: 
COMBINACIONES

Modular; not supporting.

Modular; not supporting.

Modulares; no soportan carga.

Modulares; no soportan carga.

HALBE SÄULEN ø 22,5 cm:
KOMBINATIONEN
Zusammensetzbar; nicht tragend.

Zusammensetzbar; nicht tragend.
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CCOL3351
Capitello ellenico
Hellenic capital
54 x 47 x H. 17 cm

CCOL3322
Tronco rigato
Fluted pillar
ø 30 x H. 305 cm

CCOL3331
Capitello ionico
Ionic capital
50 x 50 x H. 19 cm

CCOL3332
Tronco liscio
Smoothed pillar
ø 30 x H. 305 cm

CCOL3632
Tronchetto liscio
Small Smoothed pillar
ø 30 x H. 30 cm

CCOL3323
Capitello dorico / Base
Doric capital / Base
48,5 x 48,5 x H. 31 cm

CCOL3622
Tronchetto rigato
Small Fluted pillar
ø 30 x H. 30 cm

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

LE COLONNE ø 30 cm:
GLI ELEMENTI
Componibili; non portanti.

COLUMNS ø 30 cm:
ELEMENTS

COLUMNAS ø 30 cm: 
ELEMENTOS

Modular; not supporting. Modulares; no soportan carga.

SÄULEN ø 30 cm:
BESTANDTEILE
Zusammensetzbar; nicht tragend.
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CCOL3351 + 
CCOL3322 + 
CCOL3323
H. 351 cm

CCOL3351 + 
CCOL3622 + 
CCOL3323
H. 76 cm

CCOL3331 + 
CCOL3322 + 
CCOL3323
H. 353 cm

CCOL3331 + 
CCOL3622 + 
CCOL3323
H. 78 cm

CCOL3323 + 
CCOL3322 + 
CCOL3323
H. 365 cm

CCOL3323 + 
CCOL3622 + 
CCOL3323
H. 90 cm

CCOL3351+ 
CCOL3332 + 
CCOL3323
H. 351 cm

CCOL3351 + 
CCOL3632 + 
CCOL3323
H. 76 cm

CCOL3331 + 
CCOL3332 + 
CCOL3323 
H. 353 cm

CCOL3331 + 
CCOL3632 + 
CCOL3323 
H. 78 cm

CCOL3323 + 
CCOL3332 + 
CCOL3323
H. 365 cm

CCOL3323 + 
CCOL3632 + 
CCOL3323
H. 90 cm

LE COLONNE ø 30 cm:
LE COMBINAZIONI
Componibili; non portanti.

COLUMNS ø 30 cm:
COMBINATIONS

COLUMNAS ø 30 cm: 
COMBINACIONES

Modular; not supporting. Modulares; no soportan carga.

SÄULEN ø 30 cm:
KOMBINATIONEN
Zusammensetzbar; nicht tragend.
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CCOL3354
Mezzo capitello ellenico
Half hellenic capital
54 x 23,5 x H. 17 cm

CCOL3325
Mezzo tronco rigato
Half Fluted pillar
ø 30 x r. 15 x H. 305 cm

CCOL3334
Mezzo capitello ionico
Half ionic capital
50 x 25 x H. 19 cm

CCOL3333
Mezzo tronco liscio
Half Smoothed pillar
ø 30 x r. 15 x H. 305 cm

CCOL3623
Mezzo tronchetto liscio
Half Small Smoothed pillar
ø 30 x r. 15 x H. 30 cm

CCOL3326
Mezzo capitello dorico / Mezza base
Half doric capital / Half Base
48,5 x 24,3 x H. 31 cm

CCOL3633
Mezzo tronchetto rigato
Half Small Fluted pillar
ø 30 x r. 15 x H. 30 cm

pcs / box

2

pcs / box

2

pcs / box

2

pcs / box

2

pcs / box

2

pcs / box

2

pcs / box

2

LE MEZZE COLONNE ø 30 cm:
GLI ELEMENTI
Componibili; non portanti.

HALF COLUMNS ø 30 cm:
ELEMENTS

MEDIAS COLUMNAS ø 30 cm: 
ELEMENTOS

Modular; not supporting. Modulares; no soportan carga.

HALBE SÄULEN ø 30 cm:
BESTANDTEILE
Zusammensetzbar; nicht tragend.
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CCOL3354 + 
CCOL3325 + 
CCOL3326
H. 351 cm

CCOL3354 + 
CCOL3633 + 
CCOL3326
H. 76 cm

CCOL3334 + 
CCOL3325 + 
CCOL3326
H. 353 cm

CCOL3334 + 
CCOL3633 + 
CCOL3326
H. 78 cm

CCOL3326 + 
CCOL3325 + 
CCOL3326
H. 365 cm

CCOL3326 + 
CCOL3633 + 
CCOL3326
H. 90 cm

CCOL3354 + 
CCOL3333 + 
CCOL3326
H. 351 cm

CCOL3354 + 
CCOL3623 + 
CCOL3326
H. 76 cm

CCOL3334 + 
CCOL3333 + 
CCOL3326 
H. 353 cm

CCOL3334 + 
CCOL3623 + 
CCOL3326 
H. 78 cm

CCOL3326 + 
CCOL3333 + 
CCOL3326
H. 365 cm

CCOL3326 + 
CCOL3633 + 
CCOL3326
H. 90 cm

LE MEZZE COLONNE ø 30 cm:
LE COMBINAZIONI
Componibili; non portanti.

HALF COLUMNS ø 30 cm:
COMBINATIONS

MEDIAS COLUMNAS ø 30 cm: 
COMBINACIONES

Modular; not supporting. Modulares; no soportan carga.

HALBE SÄULEN ø 30 cm:
KOMBINATIONEN
Zusammensetzbar; nicht tragend.

LE MEZZE COLONNETTE ø 30 cm:
LE COMBINAZIONI

HALF SMALL COLUMNS ø 30 cm:
COMBINATIONS

KLEINE HALBE SÄULEN ø 30 cm:
KOMBINATIONEN

Componibili; non portanti.

MEDIAS COLUMNAS PEQUEŇAS ø 30 cm: 
COMBINACIONES

Modular; not supporting. Modulares; no soportan carga.Zusammensetzbar; nicht tragend.
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Dott. Ing. Bovelacci Marco
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AMERICANSTYL
Le cornici in “polistrutturato” ad altissima densità
Very high density “polistrutturato” mouldings
Zierprofile aus “polistrutturato” mit extrem hohem Raumgewicht
Las molduras en “polistrutturato” de muy alta densidad

39



Atmosfere americane con accenni country 
d’oltreoceano, per uno stile intramontabile 
e sempre in voga: cornici e angoli per 
pareti, soffitti, porte e pannellature che 
personalizzano e scaldano ogni ambiente.  

Amerikanischer Stil mit Anklang zum 
Countrystil aus Übersee, für unvergängliche 
und stets moderne Räume: Leisten und 
Ecken für Wände, Decken, Türen und 
Paneele zur individuellen, gemütlichen 
Gestaltung eines jeden Raums.  

Atmósferas americanas con aires de países 
de ultramar, para un estilo atemporal y 
siempre en boga: molduras y esquinas para 
paredes, techos, puertas y paneles que 
personalizan y calientan cualquier ambiente.

A typical American countryside atmosphere, 
for a timeless style always in vogue: 
mouldings and corner elements for walls, 
ceilings, doors and panels to add warmth 
and a personal touch to any room.
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LE CORNICI E GLI
ANGOLI PER PORTE, 
PARETI E SOFFITTI

Cornici in “polistrutturato”
Lunghezza: 2 ml per asta
Per l’installazione utilizzare 
anche chiodini in acciaio 
senza testa.

PANEL MOULDINGS
AND CORNERS

“Polistrutturato” mouldings
Length: 2 lm
For installation also use steel
nails without head.

ZIERPROFILE 
UND BOGEN FÜR WAND, 
DECKE UND TÜR

Zierprofile aus “Polistrutturato”
Länge: 2 Meter
Zum Fixieren der Leisten können
Sie Stahlstifte verwenden.

A01D 1 cm
3 cm

A02D 0,9 cm

2 cm

AA02LG AT02 (per AA02LG)
18,5 x 18,5 - r. 9 cm 6 x 6 - r. 6 cm

AA02LP
8 x 8 - r. 4 cm

AA02DC
12 x 12 cm

AC02
ø 12,5 cm

AF02DC
L. 15,5 x 6,5 cm

lm / box

120

lm / box

210

pcs / box

20

pcs / box

70

pcs / box

52

pcs / box

16

pcs / box

15

pcs / box

20

MOLDURAS Y ÁNGULOS 
DE PUERTAS, PAREDES 
Y TECHOS

Molduras en “polistrutturato”
Longitud: 2 ml.
Para el montaje use también
clavos de acero sin cabeza.
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A03D 1,1 cm

2,4 cm

AA03LG AT03 (per AA03LG)
20 x 20 - r. 11,5 cm 9 x 9 - r. 9 cm

AA03LM
15,5 x 15,5 - r. 8,5 cm

AA03LP
10,5 x 10,5 - r. 5 cm

AC03
Ø 12,5 cm

AA03DP
10,3 x 10,3 cm

AF03DC
L.15,5 x 7 cm

AF03DG
L.15,5 x 7 cm

AF03DF
L.15,5 x 6,5 cm

AA03DG
16,5 x 16,5 - r. 5 cm

lm / box

150

pcs / box

24

pcs / box

12

pcs / box

30

pcs / box

32
pcs / box

16

pcs / box

10

pcs / box

12

pcs / box

10

pcs / box

15

pcs / box

10
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4 cm

A10W 2 cm AA10LG
20 x 20 - r. 12 cm

AA10LP
15 x 15 - r. 8 cm

AA10D
20 x 19 cm

AF10D AR13
23,5 x 10,8 cm 9 x 9 cm

AS03OI AS03T
L. 55,5 x H. 9 cm L. 59 x H. 14 cm  (1/4 di cerchio Ø 82 cm)

AS03OS AS03OD
L. 54 x H. 17 cm L. 54 x H. 17 cm

lm / box

60

pcs / box

12

pcs / box

12

pcs / box

12

pcs / box

12

pcs / box

12

pcs / box

16

pcs / box

20

pcs / box

16

pcs / box

24
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AMERICANSTYL

A13W 2,2 cm

8 cm

AR17
Ø 8 cm

AA13L
22,5 x 22,5 - r. 15,5 cm

A46W 2 cm

4,6 cm

A35W 1,5 cm

3,5 cm

A90P fronte 1,8 cm

9 cm

A90P retro 1,8 cm

9 cm

A70W 2 cm

7 cm

lm / box

32

lm / box

60

lm / box

20

lm / box

32

lm / box

80

pcs / box

8

pcs / box

27
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A91W fronte 0,8 cm

9,1 cm

A28Q A28Q + A91W retro1,5 cm

2,8 cm

A91W retro 0,8 cm

9,1 cm

LE CORNICI PER
PANNELLATURA

LE CORNICI
E GLI ANGOLI
PER SOFFITTI

WALL
PANELING

CEILING
MOULDINGS
AND CORNERS

ZIERPROFILE
AUCH ALS PANEELE
VERWENDBAR

WANDLEISTEN
UND ECKEN

AA15CI AA15CEA15C 4 cm

4,3 cm

lm / box

40

lm / box

100

lm / box

80

pcs / box

24

pcs / box

24

L= 7 x 7 cm L= 7 x 7 cm

MOLDURAS PARA
REVESTIMIENTOS

MOLDURAS Y
ÁNGULOS PARA
TECHOS
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AA45CI

AA19CI

AA18CI

AA45CE

AA19CE

AA18CE

A45C

A19C

A18C

4,5 cm

8 cm

5 cm

4,5 cm
8 cm

6 cm

lm / box

48

lm / box

40

lm / box

24

pcs / box

20

pcs / box

24

pcs / box

16

pcs / box

20

pcs / box

24

pcs / box

14

L= 7,5 x 7,5 cm

L= 8 x 8 cm

L= 11 x 11 cm

L= 7,5 x 7,5 cm

L= 8 x 8 cm

L= 11 x 11 cm
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A16C 5 cm

7 cm

A30T 3,5 cm

3 cm

A38C 3,8 cm

3,8 cm

A50T 5 cm

5 cm

A65C 6,5 cm

6,5 cm

A17C 12 cm

8 cm

LE CORNICI 
PER SOFFITTI

CEILING
MOULDINGS

LINEARE
ECKLEISTEN

Lunghezza: 2 ml per asta
Per l’installazione utilizzare anche 
chiodini in acciaio senza testa.

Length: 2 lm
For installation also use steel
nails without head.

Länge: 2 Meter
Zum Fixieren der Leisten können
Sie Stahlstifte verwenden.

lm / box

80

lm / box

60

lm / box

36

lm / box

70

lm / box

32

lm / box

12

MOLDURAS DE
TECHO

Longitud: 2 ml
Para el montaje use también 
clavos de acero sin cabeza.
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AMERICANSTYL

A04C 10 cm

10 cm

A20C 11 cm

10 cm

A22C 11 cm

13 cm

A95D 13 cm

15,5 cm

lm / box

16

lm / box

12

lm / box

12

lm / box

20
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NEWSTYL
I profili in polimeri estrusi ad alta densità
High density extruded polymers profiles
Profile aus extrudierten Polymeren mit hohem Raumgewicht
Los perfiles en polímeros extruidos de alta densidad
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I profili innovativi, incredibilmente resistenti 
ed estremamente facili da applicare, che 
sanno aggiungere stile contemporaneo e 
grande eleganza a ogni ambiente. 

Die innovativen Profile sind unwahrscheinlich 
beständig und extrem einfach anzubringen.
Sie verleihen jedem Ambiente einen 
zeitgenössischen Stil und großartige Eleganz. 

Los perfiles innovadores, increíblemente 
resistentes y fácil de aplicar, para añadir 
un toque de estilo contemporáneo y gran 
elegancia a cualquier ambiente.

Innovative profiles, highly resistant and easy 
to install, to add a touch of contemporary 
style and elegance to any room.
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NEWSTYLNEWSTYL
I PROFILI IN POLIMERI ESTRUSI 
AD ALTA DENSITÀ

HIGH DENSITY EXTRUDED 
POLYMER PROFILES

PROFILE AUS EXTRUDIERTEM POLYMER 
MIT HOHEM RAUMGEWICHT

PERFILES DE POLÍMERO 
EXTRUIDO DE ALTA DENSIDAD

NF75

7,5 cm

0,9 cm NF80

8 cm

1,2 cm

NF100

10 cm

1,5 cm NF108 1,5 cm

11 cm

NF85 NF99

8,5 cm

10 cm

1,2 cm 1,4 cm

lm / box

100

lm / box

54

lm / box

48

lm / box

36

lm / box

70

lm / box

40

Lunghezza: 2 ml per asta
Per l’installazione utilizzare anche 
chiodini in acciaio senza testa.

Length: 2 lm
For installation also use steel
nails without head.

Länge: 2 Meter
Zum Fixieren der Leisten können
Sie Stahlstifte verwenden.

Longitud: 2 ml
Para el montaje use también 
clavos de acero sin cabeza.
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NEWSTYL

NF149

14,9 cm

1,5 cm

NF118

11,8 cm

1,3 cm

NF125 1,5 cm

12,5 cm

NF140

14 cm

1,5 cm

NF130 1,6 cm

13 cm

lm / box

40

lm / box

32

lm / box

30

lm / box

32

lm / box

30

NF110

10,5 cm

1,5 cm

lm / box

32

I PROFILI IN POLIMERI ESTRUSI 
AD ALTA DENSITÀ

HIGH DENSITY EXTRUDED 
POLYMER PROFILES

PROFILE AUS EXTRUDIERTEM POLYMER 
MIT HOHEM RAUMGEWICHT

PERFILES DE POLÍMERO 
EXTRUIDO DE ALTA DENSIDAD

Lunghezza: 2 ml per asta
Per l’installazione utilizzare anche 
chiodini in acciaio senza testa.

Length: 2 lm
For installation also use steel
nails without head.

Länge: 2 Meter
Zum Fixieren der Leisten können
Sie Stahlstifte verwenden.

Longitud: 2 ml
Para el montaje use también 
clavos de acero sin cabeza.
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NF150 1,5 cm

15 cm

N
EW

ST
YL

NEWSTYL

NW148 1,7 cm

14,8 cm

NW75

7,5 cm

1,5 cm

NW65 1,3 cm

6,5 cm

NW70 1,5 cm

7 cm

NL125*

12,5 cm

1,4 cm

lm / box

66

lm / box

76

lm / box

34

lm / box

60

lm / box

22

lm / box

26

* Indicato anche per illuminazione fredda indiretta.
Temperatura d’impiego: 0° C ÷ +55° C.

* Suitable also for indirect cold lighting.
Operating temperature: 0° C ÷ +55° C.

* Geeignet für indirekte kalte Beleuchtungen.
Temperatureinsatzbereich: 0° C ÷ +55° C.

*Indicado también para iluminación fria indirecta 
Temperatura de aplicación: 0°C ÷ +55°C. 55



Dott. Ing. Bovelacci Marco56



PR
O

FI
LS

TY
L

PROFILSTYL

PROFILSTYL
I profili per la casa in “polistrutturato” ad altissima densità
Very high density “polistrutturato” trimmings
Profile & Sockelleisten aus “polistrutturato”mit extrem hohem Raumgewicht
Los perfiles para el hogar en “polistrutturato” de muy alta densidad
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La nostra casa è per noi un’opera d’arte, 
e Profilstyl è la sua degna rifinitura. Profili, 
battiscopa, angolari in polistrutturato, in ogni 
forma e colore per sottolineare la bellezza 
della struttura della dimora e i suoi arredi.

Unser Haus ist ein Kunstwerk für uns 
und Profilstyl ist die richtige Verzierung 
dafür.  Profile, Sockelleisten, Eckprofile aus 
„Polistrutturato“ in jeder Form und Farbe, zur 
Hervorhebung der Struktur des Hauses und 
dessen Einrichtung.

Nuestra casa es para nosotros una obra de 
arte y Profilstyl es su perfecto toque final. 
Perfiles, zócalos y cantoneras estan hecho 
de un material especial (“polistrutturato”) en 
cada forma y color, para acentuar la belleza 
del hogar y de sus muebles.

Our home is a work of art to any of us. And 
Profilstyl is a perfect finishing touch. Profiles, 
skirtings, corner elements are all made of a 
special material (“polistrutturato”), in every 
shape and color, to emphasize the beauty of 
the home and its furnishings.
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PROFILSTYL

PA22
colors at pag. 60
colori a pag. 60

colors at pag. 62
colori a pag. 62

colors at pag. 67
colori a pag. 67

colors at pag. 66
colori a pag. 66

colors at pag. 61
colori a pag. 61

colors at pag. 63
colori a pag. 63

colors at pag. 64
colori a pag. 64

colors at pag. 68
colori a pag. 68

PA28
2,2 cm 2,8 cm

2,2 cm

2,8 cm

PB55 PB68
2 cm 0,3 cm

5,5 cm

6,8 cm

PAB30 PP23
3 cm 0,6 cm

3 cm

2,3 cm

PB75 PB110
0,9 cm 1,5 cm

7,5 cm

11 cm

IL BATTISCOPA
E GLI ANGOLARI
Per l’installazione utilizzare anche
chiodini in acciaio senza testa.

PA22, PA28, PAB30: disponibile di
lunghezza 2 ml, 2,5 ml e 3 ml.
PP23, PB55, PB68, PB75, PB110:
disponibile di lunghezza 2 ml.

SKIRTINGS AND
WALL ANGLES
For installation also use steel
nails without head.

PA22, PA28, PAB30: available 
2 lm, 2,5 lm and 3 lm length.
PP23, PB55, PB68, PB75, PB110:
available 2 lm.

SOCKELLEISTEN
UND WINKELPROFILE
Zum Fixieren der Leisten können
Sie Stahlstifte verwenden.

PA22, PA28, PAB30: Lieferbar in
2 mtr, 2,5 mtr und 3 mtr Länge.
PP23, PB55, PB68, PB75, PB110:
Lieferbar in 2 mtr Länge.

ZÓCALOS
Y CANTONERAS
Para el montaje use tambien clavos 
de acero sin cabeza. 

PA22, PA28, PAB30: disponibles en 
2 ml, 2,5 ml y 3 ml de longitud. 
PP23, PB55, PB68, PB75, PB110:
disponibles en 2 ml de longitud.
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PROFILSTYL

PA22MG mogano - mahogany

PA22BN bianco - white

PA22GS grigio scuro - dark grey

PA22RV rovere - oak

PA22GC grigio chiaro - light grey

PA22NC noce - nut

PA22NR nero - black

PA22
2,2 cm

2,2 cm

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

240

lm / box

240

lm / box

240

lm / box

240

lm / box

240

lm / box

240

lm / box

240(2ml)

(2ml)

(2ml)

(2ml)(2ml)

(2ml)

(2ml)

(2,5ml)

(2,5ml)

(2,5ml)

(2,5ml)(2,5ml)

(2,5ml)

(2,5ml)

(3ml)

(3ml)

(3ml)

(3ml)(3ml)

(3ml)

(3ml)

PA22MG3

PA22BN3

PA22GS3

PA28BN3

PA22GC3

PA22NC3

PA22NR3

PA22MGZ

PA22BNZ

PA22GSZ

PA28BNZ

PA22GCZ

PA22NCZ

PA22NRZ

PA22MG2

PA22BN2

PA22GS2

PA28BN2

PA22GC2

PA22NC2

PA22NR2

ANGOLARE
Lunghezza: 2 - 2,5 - 3 ml per asta

WALL ANGLE
Length: 2 - 2,5 - 3  lm

WINKELPROFILE
Länge: 2 - 2,5 - 3  Meter

CANTONERA
Longitud: 2 - 2,5 - 3 3 ml
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PROFILSTYL

PA28MG mogano - mahogany

PA28BN bianco - white

PA28GS grigio scuro - dark grey

PA28RV rovere - oak

PA28GC grigio chiaro - light grey

PA28NC noce - nut

PA28NR nero - black

PA28
2,8 cm

2,8 cm

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

120

lm / box

120

lm / box

120

lm / box

120

lm / box

120

lm / box

120

lm / box

120(2ml)

(2ml)

(2ml)

(2ml)(2ml)

(2ml)

(2ml)

(2,5ml)

(2,5ml)

(2,5ml)

(2,5ml)(2,5ml)

(2,5ml)

(2,5ml)

(3ml)

(3ml)

(3ml)

(3ml)(3ml)

(3ml)

(3ml)

PA28MG3

PA28BN3

PA28GS3

PA28RV3

PA28GC3

PA28NC3

PA28NR3

PA28MGZ

PA28BNZ

PA28GSZ

PA28RVZ

PA28GCZ

PA28NCZ

PA28NRZ

PA28MG2

PA28BN2

PA28GS2

PA28RV2

PA28GC2

PA28NC2

PA28NR2

ANGOLARE
Lunghezza: 2 - 2,5 - 3  ml per asta

WALL ANGLE
Length: 2 - 2,5 - 3  lm

WINKELPROFILE
Länge: 2 - 2,5 - 3  Meter

CANTONERA
Longitud: 2 - 2,5 - 3 ml
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PROFILSTYL

3 cm

3 cm

PAB30MG mogano - mahogany

PAB30BN bianco - white

PAB30GS grigio scuro - dark grey

PAB30RV rovere - oak

PAB30GC grigio chiaro - light grey

PAB30NC noce - nut

PAB30NR nero - black

PAB30

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

120

lm / box

120

lm / box

120

lm / box

120

lm / box

120

lm / box

120

lm / box

120

(2ml)

(2ml)

(2ml)

(2ml)(2ml)

(2ml)

(2ml)

(2,5ml)

(2,5ml)

(2,5ml)

(2,5ml)(2,5ml)

(2,5ml)

(2,5ml)

(3ml)

(3ml)

(3ml)

(3ml)(3ml)

(3ml)

(3ml)

PAB30MG3

PAB30BN3

PAB30GS3

PAB30RV3

PAB30GC3

PAB30NC3

PAB30NR3

PAB30MGZ

PAB30BNZ

PAB30GSZ

PAB30RVZ

PAB30GCZ

PAB30NCZ

PAB30NRZ

PAB30MG2

PAB30BN2

PAB30GS2

PAB30RV2

PAB30GC2

PAB30NC2

PAB30NR2

ANGOLARE
Lunghezza: 2 - 2,5 - 3  ml per asta

WALL ANGLE
Length: 2 - 2,5 - 3  lm

WINKELPROFILE
Länge: 2 - 2,5 - 3  Meter

CANTONERA BARROCA
Longitud: 2 - 2,5 - 3  ml
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PP23RV rovere - oakPP23MG mogano - mahogany

PP23GS grigio scuro - dark grey PP23NC noce - nut

PP23GC grigio chiaro - light grey

PP23NR nero - black

PP23BN bianco - white

PP23

lm / box

250

lm / box

250

lm / box

250

lm / box

250

lm / box

250

lm / box

250

lm / box

250

0,6 cm

2,3 cm

ANGOLARE
Lunghezza: 2 ml per asta

PROFILE
Length: 2 lm

WINKELPROFILE
Länge: 2 Meter

PERFIL
Longitud: 2 ml
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PROFILSTYL

0,3 cm

6,8 cm

PB68RV rovere - oakPB68MG mogano - mahogany

PB68GS grigio scuro - dark grey PB68NC noce - nut

PB68GC grigio chiaro - light grey

PB68BN nero - black

PB68BN bianco - white

PB68

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

ZÓCALOS
Longitud: 2 ml

BATTISCOPA
Lunghezza: 2 ml per asta

SKIRTING
Length: 2 lm

SOCKELLEISTEN
Länge: 2 Meter
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PROFILSTYL

PB68BL blu - blue

PB68RS rosso - red

PB68VD verde - green

PB68GL giallo - yellow

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150

lm / box

150
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PROFILSTYL

0,9 cm

7,5 cm

PB75RV rovere - oakPB75MG mogano - mahogany

PB75GS grigio scuro - dark grey PB75NC noce - nut

PB75GC grigio chiaro - light grey

PB75NR nero - black

PB75BN bianco - white

PB75

lm / box

60

lm / box

60

lm / box

60

lm / box

60

lm / box

60

lm / box

60

lm / box

60

ZÓCALOS
Longitud: 2 ml

BATTISCOPA
Lunghezza: 2 ml per asta

SKIRTING
Length: 2 lm

SOCKELLEISTEN
Länge: 2 Meter

66



PR
O

FI
LS

TY
L

PROFILSTYL

2 cm

5,5 cm

PB55LC legno chiaro - light wood

PB55LS legno scuro - dark wood

PB55NR nero - black

PB55BN bianco - white

PB55

lm / box

50

lm / box

50

lm / box

50

lm / box

50

ZÓCALOS
Longitud: 2 ml

BATTISCOPA
Lunghezza: 2 ml per asta

SKIRTING
Length: 2 lm

SOCKELLEISTEN
Länge: 2 Meter
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PROFILSTYL

1,5 cm

11 cm

PB110LC legno chiaro - light wood

PB110LS legno scuro - dark wood

PB110NR nero - black

PB110BN bianco - white

PB110

lm / box

24

lm / box

24

lm / box

24

lm / box

24

BATTISCOPA
BATTISEDIA
PROFILO PORTA

ZÓCALOS
GUARDASILLAS
PERFILES PARA PUERTAS

Lunghezza: 2 ml per asta

SKIRTING
WALL CHAIR PROFILE
DOOR PROFILE
Length: 2 lm

SOCKELLEISTEN
WANDPROFILE
TÜRPROFILE
Länge: 2 Meter Longitud: 2 ml
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WOODSTYL
Le travi per rifiniture d’interni in poliuretano
Polyurethane beams for interior decoration
Balken aus Polyurethan zur innendekoration
Las vigas para el acabado interior en poliuretano

Dott. Ing. Bovelacci Marco 71



Travi rustiche in poliuretano per donare calore 
e un tono rurale all’ambiente, capitelli, tasselli 
e lastre che ricreano tutta l’emozionante 
atmosfera del legno. In pochi gesti il 
soffitto si trasforma in un capolavoro dalle 
emozionanti tinte legnose.

Rustikale Polyurethanbalken, die der 
Umgebung Wärme und einen ländlichen 
Ton verleihen, Kapitelle, Dübel und Platten, 
die die aufregende Atmosphäre von Holz 
wiedergeben. Mit wenigen Handgriffen 
verwandelt sich die Decke in ein Meisterwerk 
mit aufregenden Holzfarben.

Vigas rústicas de poliuretano para dar calidez 
y tono rural al ambiente, capiteles, tacos 
y losas que recrean todo el apasionante 
ambiente de la madera. Con unos pocos 
gestos, el techo se transforma en una 
obra maestra con emocionantes colores 
amaderados.

Rustic polyurethane beams to give warmth 
and a rural tone to the environment, capitals, 
dowels and slabs that recreate all the exciting 
atmosphere of wood. In a few gestures the 
ceiling is transformed into a masterpiece with 
exciting woody colors.
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WTC126BN WTX226BNWT13BN  bianco
L. 17 x H. 18,5 x p. 29 cm L. 25 x H. 28 x p. 25 cm

WTC111BN WTX211BNWT14BN  bianco
L. 11 x H. 13 x p. 11 cm L. 13 x H. 15,5 x p. 13 cm

11 cm

14 cm

LE TRAVI
RUSTICHE ANTICHE
Travi in poliuretano per rifiniture
d’interni, non portanti
lunghezza: 3 e 4,5 ml per trave.

ANCIENT RUSTIC
BEAMS
Polyurethane beams for interior
decoration, not supporting
length: 3 and 4,5 lm.

ANTIK-RUSTIKALE
BALKEN

LAS VIGAS RÚSTICAS 
ANTIGUAS

Balken aus Polyurethan zur
Innendekoration, nicht tragend
länge: 3 und 4,5 meter.

Vigas de poliuretano para acabado
interior, no portante
longitud: 3 y 4,5 ml por haz.

21 cm

11 cm

WTC106BN WTX206BNWT6BN bianco
L. 9 x H. 11 x p. 11 cm L. 11,5 x H. 9 x p. 11,5 cm

10 cm

6 cm

WTC111BN WTX211BNWT11BN  bianco
L. 11 x H. 13  x p. 11 cmL = 300 cm

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

L. 13 x H. 15,5 x p. 13 cm
10,5 cm

11 cm

lm / box

18 (6 pcs)

lm / box

42 (14 pcs)

lm / box

15 (5 pcs)

lm / box

9 (3 pcs)

lm / box

18 (4 pcs)

lm / box

45 (10 pcs)

lm / box

18 (4 pcs)

lm / box

13,5 (3 pcs)

pcs / box

16

pcs / box

12

pcs / box

12

pcs / box

4

pcs / box

14

pcs / box

12

pcs / box

12

pcs / box

5
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WOODSTYL

WT21BN bianco

WT15BN bianco

17 cm

21,5 cm

21 cm
15 cm

WT23BN bianco WT28BN bianco

WT30BN bianco

23 cm 28 cm

41 cm

19 cm

24 cm

30 cm

WTX226BN
L. 25 x H. 28 x p. 25 cm

WTX226BN
L. 25 x H. 28 x p. 25 cm

WTC126BN
L. 17 x H. 18,5 x p. 29 cm

WTC126BN
L. 17 x H. 18,5 x p. 29 cm

LASTRA RUSTICA
ANTICA
Non portante, lunghezza: 2 ml.

ANCIENT
MATCHBOARD
Not supporting, length: 2 lm.

WTL28BN bianco
2 ml x L. 28 x p. 5 cm

28

5

lm / box

16 (8 pcs)

pcs / box

4

pcs / box

4

pcs / box

5

pcs / box

5

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 300 cm L = 300 cm

L = 300 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

L = 450 cm L = 450 cm

L = 450 cm

lm / box

6 (2 pcs)

lm / box

6 (2 pcs)

lm / box

6 (2 pcs)

lm / box

3 (1 pcs)

lm / box

3 (1 pcs)

lm / box

9 (2 pcs)

lm / box

9 (2 pcs)

lm / box

9 (2 pcs)

lm / box

4,5 (1 pcs)

lm / box

4,5 (1 pcs)
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WTC126 WTX226WT13 noce 21 cm

11 cm

WTC106 WTX206WT6 noce 10 cm

6 cm

WTC111 WTX211WT14 noce

11 cm

WTC111 WTX211WT11 noce 10,5 cm

11 cm

14 cm

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

pcs / box

16

pcs / box

12

pcs / box

12

pcs / box

4

pcs / box

14

pcs / box

12

pcs / box

12

pcs / box

5

L. 17 x H. 18,5 x p. 29 cm L. 25 x H. 28 x p. 25 cm

L. 11 x H. 13 x p. 11 cm L. 13 x H. 15,5 x p. 13 cm

L. 9 x H. 11 x p. 11 cm L. 11,5 x H. 9 x p. 11,5 cm

L. 11 x H. 13  x p. 11 cm L. 13 x H. 15,5 x p. 13 cm

lm / box

18 (6 pcs)

lm / box

42 (14 pcs)

lm / box

15 (5 pcs)

lm / box

9 (3 pcs)

lm / box

18 (4 pcs)

lm / box

45 (10 pcs)

lm / box

18 (4 pcs)

lm / box

13,5 (3 pcs)
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WOODSTYL

WT21 noce

WT15 noce

17 cm

21,5 cm

21 cm
15 cm

WT23 noce WT28 noce

WT30 noce

23 cm 28 cm

41 cm

19 cm

24 cm

30 cm

WTX226

WTX226

WTC126

WTC126

WTL28 noce
2 ml x L. 28 x p. 5 cm

28

5

LASTRA RUSTICA
ANTICA
Non portante, lunghezza: 2 ml.

ANCIENT
MATCHBOARD
Not supporting, length: 2 lm.

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 300 cm L = 300 cm

L = 300 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

L = 450 cm L = 450 cm

L = 450 cm

pcs / box

4

pcs / box

4

pcs / box

5

pcs / box

5

L. 25 x H. 28 x p. 25 cm

L. 25 x H. 28 x p. 25 cm

L. 17 x H. 18,5 x p. 29 cm

L. 17 x H. 18,5 x p. 29 cm

lm / box

16 (8 pcs)

lm / box

6 (2 pcs)

lm / box

6 (2 pcs)

lm / box

6 (2 pcs)

lm / box

3 (1 pcs)

lm / box

3 (1 pcs)

lm / box

9 (2 pcs)

lm / box

9 (2 pcs)

lm / box

9 (2 pcs)

lm / box

4,5 (1 pcs)

lm / box

4,5 (1 pcs)

76



W
O

O
D

ST
YL

WOODSTYL

Le travi rustiche antiche 
BOVELACCI sono una fedele 
riproduzione degli antichi masselli 
di quercia, utilizzabili per creare 
ambienti rustici ed accoglienti, 
grazie alle loro perfette rifiniture 
e alla facilità di applicazione. Per 
il montaggio delle travi utilizzare 
Eurocoll Plus e tasselli grezzi per il 
montaggio.

Las vigas rústicas antiguas 
de BOVELACCI son una fiel 
reproducción de los bloques de 
roble antiguo, que se pueden 
utilizar para crear ambientes 
rústicos y acogedores, gracias a 
su perfecto acabado y facilidad de 
aplicación. Para el montaje de las 
vigas utilice Eurocoll Plus y tacos 
para el montaje.

BOVELACCI ancient rustic beams 
are a faithful reproduction of 
ancient oak beams, suitable to 
create charming country homes, 
thanks to their perfect finishing 
and easy assembling, through 
Eurocoll Plus and nogs.

BOVELACCI antik-rustikale 
Deckenbalken sind eine 
orginalgetreue Nachbildung alter 
Eichen-Balken, passend zum 
charmanten Landhaus-Stil. Dank 
der perfekten Verarbeitung einfach 
zu montieren mit Eurocoll Plus - 
Kleber und Einsatzstücken, die 
für den exakten Sitz des Balkens 
sorgen.

I TASSELLI GREZZI 
PER IL MONTAGGIO 
DELLE TRAVI

TACOS PARA EL 
MONTAJE DE LAS 
VIGAS

EINSATZSTÜCKE 
FÜR DIE MONTAGE 
DER BALKEN

NOGS FOR THE 
ASSEMBLY OF THE 
BEAMS

WTFG
La fascia chiodata coprigiunto in gomma
iron-like joint strip rubber joint cover
lung. 100 x larg. 4,2 cm

WTVRBN  WTVRNC
La vernice di rifinitura gr. 125
Finishing varnish gr. 125

BIANCO          NOCE

WTTGT6
(per trave WT6)
L. 5 x H. 3,5 x p. 8 cm

WTTGT11
(per trave WT11)
L. 6 x H. 6 x p. 8 cm

WTTGT13
(per trave WT13)
L. 15,5 x H. 6 x p. 8 cm

WTTGT15
(per trave WT15)
L. 16,5 x H. 6 x p. 8 cm

WTTGT21
(per trave WT21)
L. 12 x H. 6 x p. 8 cm

WTTGT23
(per trave WT23)
L. 12 x H. 6 x p. 19 cm

WTTGT28
(per trave WT28)
L. 12 x H. 6 x p. 24 cm

pcs / box

66

pcs / box

12

pcs / box

80

pcs / box

9

pcs / box

26

pcs / box

25

pcs / box

36

pcs / box

26

pcs / box

12
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WOODSTYL
LE TRAVI MODERNE
BIANCO
Le travi in poliuretano, non 
portanti, per rifiniture d’interni, i 
capitelli moderni noce e le fasce 
di giuntura.
lunghezza: 3 e 4,5 ml per trave.

WHITE MODERN BEAMS LAS VIGAS MODERNAS
BLANCO

Polyurethane white modern 
beams, not supporting and 
capitals for interior decoration, 
joint strips.
length: 3 and 4,5 lm.

Las vigas de poliuretano, no 
portantes, para el acabado interior, 
los modernos capiteles de nogal y 
las juntas de unión.
longitud: 3 y 4,5 ml

BALKEN MODERN
WEIßFARBEN
Balken modern weissfarben aus 
Polyurethan, nicht tragend und 
Kapitelle zur Innendekoration; 
Zierbeschläge.
Länge: 3 und 4,5 meter.

WTFMP12
L. 22,5 x H. 8 x p. 4,5 cm

WTM12BN bianco

6 cm

12 cm

WTFMM16
L. 34 x H. 12,5 x p. 7 cm

WTM16BN bianco

10 cm

16 cm

WTFMG22
L. 40,5 x H. 17,5 x p. 7 cm

WTM22BN bianco

15 cm

21,5 cm

WTCMP12BN
L. 12 x H. 6 x p. 12 cm

WTCMM16BN
L. 15 x H. 10 x p. 15,5 cm

WTCMG22BN
L. 17,5 x H. 24,5 x p. 32 cm

WTCMP10BN
L. 11 x H. 11,5 x p. 15 cm

WTFG
Lung. 100 x larg. 4,2 cm

WTM10BN bianco

10 cm

11 cm

11

10

16

6
7

18

15
129

21,5

pcs / box

20

pcs / box

8

pcs / box

4

pcs / box

12

pcs / box

24

pcs / box

12

pcs / box

5

pcs / box

36

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

lm / box

30 (10 pcs)

lm / box

12 (4 pcs)

lm / box

6 (2 pcs)

lm / box

18 (6 pcs)

lm / box

31,5 (7 pcs)

lm / box

18 (4 pcs)

lm / box

9 (2 pcs)

lm / box

27 (6 pcs)
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Le travi in poliuretano, non 
portanti, per rifiniture d’interni, i 
capitelli moderni noce e le fasce 
di giuntura.
lunghezza: 3 e 4,5 ml per trave.

LAS VIGAS MODERNAS
NOGAL

Polyurethane white modern 
beams, not supporting and 
capitals for interior decoration, 
joint strips.
length: 3 and 4,5 lm.

Las vigas de poliuretano, no 
portantes, para el acabado interior, 
los modernos capiteles de nogal y 
las juntas de unión.
longitud: 3 y 4,5 ml

Balken modern weissfarben aus 
Polyurethan, nicht tragend und 
Kapitelle zur Innendekoration; 
Zierbeschläge.
Länge: 3 und 4,5 meter.

L. 22,5 x H. 8 x p. 4,5 cm

L. 34 x H. 12,5 x p. 7 cm

L. 40,5 x H. 17,5 x p. 7 cm

L. 12 x H. 6 x p. 12 cm

L. 15 x H. 10 x p. 15,5 cm

L. 17,5 x H. 24,5 x p. 32 cm

L. 11 x H. 11,5 x p. 15 cm Lung. 100 x larg. 4,2 cm

LE TRAVI MODERNE
NOCE

NUT MODERN BEAMS BALKEN MODERN
NUSSHOLZFARBEN

WTFMP12WTM12NC noce

6 cm

12 cm

WTFMM16WTM16NC noce

10 cm

16 cm

WTFMG22WTM22NC noce

15 cm

21,5 cm

WTCMP12NC

WTCMM16NC

WTCMG22NC

WTCMP10NC WTFGWTM10NC noce

10 cm

11 cm

11

10

16

6
7

18

15
129

21,5

pcs / box

20

pcs / box

8

pcs / box

4

pcs / box

12

pcs / box

24

pcs / box

12

pcs / box

5

pcs / box

36

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 300 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

L = 450 cm

lm / box

30 (10 pcs)

lm / box

12 (4 pcs)

lm / box

6 (2 pcs)

lm / box

18 (6 pcs)

lm / box

31,5 (7 pcs)

lm / box

18 (4 pcs)

lm / box

9 (2 pcs)

lm / box

27 (6 pcs)
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WOODSTYL
LA VERNICE DI
RIFINITURA gr. 125

COLORI
DISPONIBILI

DIE ENDFARBE 
gr. 125

VERFÜGBARE 
FARBEN

THE FINISHING 
PAINT gr. 125

AVAILABLE 
COLORS

LA PINTURA DE 
REFINAMENTO gr. 125

COLORES
DISPONIBLES

WTVRBN bianco

WTVRNC noce

WTVRMG mogano

WTVRRV rovere

I TASSELLI GREZZI 
PER IL MONTAGGIO 
DELLE TRAVI

NOGS FOR THE 
ASSEMBLY OF THE 
BEAMS

EINSATZSTÜCKE 
FÜR DIE MONTAGE 
DER BALKEN

TACOS PARA EL 
MONTAJE DE LAS VIGAS

WTTGTM22
(per trave W TM22)
L. 18 x H. 6 x p. 8 cm

WTTGTM16
(per trave W TM16)
L. 11 x H. 5 x p. 8 cm

WTTGTM12
(per trave W TM12)
L. 8 x H. 3 x p. 8 cm

WTTGTM10
(per trave W TM10)
L. 6,5 x H. 5 x p. 8 cm

L’ANGOLARE 
MODERNO

LA LASTRA 
MODERNA

CANTONERA
MODERNA

PLACA
MODERNA

MODERNE
ECKVERBINDUNGEN

MODERNE
PANEELE

MODERN
CORNER UNIT

MODERN
MATCHBOARD

non portante.

non portante.
lunghezza: 3 ml

no soporta carga.

no soporta carga.
longitud: 3ml

nicht tragend.

nicht tragend. 
länge: 3ml

not load-bearing.

not load-bearing. 
lenght: 3lm

WTAM69NC
NOCE - nut
H. 60 x L. 69 x p. 8 cm

WTAM69BN
BIANCO - white
H. 60 x L. 69 x p. 8 cm

WTLM26NC
NOCE - nut
Dim. est. L. 26 x H. 300 x sp. 2 cm 
Dim. utile L. 25 x H. 300 x sp. 2 cm 

WTLM26BN
BIANCO - white
Dim. est. L. 26 x H. 300 x sp. 2 cm 
Dim. utile L. 25 x H. 300 x sp. 2 cm 

MOGANO
Mahogany

ROVERE
Oak

26

2

26

2

*Tutte le travi ed i capitelli Moderni
disponibili anche di colore mogano e rovere
*Modern Beams: also available
in mahogany and oak
*Moderne balken: lieferbar auch
in Mahagoni und Eiche Farben

* Todas las vigas y capiteles modernos
también disponible en caoba y roble

pcs / box

4

lm / box

21 (7 pcs)

pcs / box

100

pcs / box

40

pcs / box

22

pcs / box

50

pcs / box

4

lm / box

21 (7 pcs)

pcs / box

12
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BRICKSTYL
Le cornici per esterno in polistirene rivestito
Exterior mouldings, coated polystyrene
Fassadenprofile aus beschichtetem Polystyrol
Molduras para el exterior en poliestireno revestido

83



Linee e tratti Liberty per decorare le pareti 
esterne di strutture ed abitazioni, come 
cornicioni, davanzali, fregi, porte e finestre: 
segni di stile e originalità per qualsiasi tipo di 
edificio.

Liberty Linien und Striche zur Dekoration der 
Außenwände von Gebäuden und Häusern 
wie Gesimse, Fensterbänke, Friese, Türen 
und Fenster: Zeichen von Stil und Originalität 
für jede Art von Gebäude.

Lineas de estilo Liberty se encuentran en esta 
linea para decorar las paredes esteriores de 
las residencias y otros edificios. Alfeizares, 
frisos, puertas y ventanas que añaden estilo 
y originalidad a cualquier edificio.

The linear features of the Liberty style 
are found in this line, used to decorate 
the exterior walls of residences and other 
buildings: ledges, windowsills, friezes, doors 
and windows that add style and uniqueness 
to any building.
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LE CORNICI PER
PORTE E FINESTRE

MOLDURAS PARA
PUERTAS Y VENTANAS

Cornici per esterno in polistirene 
rivestito.
Non portanti.
Lunghezza: 2 ml per asta.

Rifinire con pitture elastomeriche
a base d’acqua.

Molduras de exterior en 
poliestireno revestido.
No soporta carga.
Longitud: 2 ml

Pintar con pinturas 
elastoméricas a base de agua.

DOOR AND
WINDOW FRAMES
Facade profiles, coated
polystyrene.
Not supporting.
Length: 2 lm

Finish with water-based 
elastomeric paints.

RAHMENPROFILE

Fassadenprofile aus
beschichtetem Polystyrol.
Nicht tragend.
Länge: 2 Meter

Mit einer Elastomer-Farbe 
auf Wasserbasis für den 
Außenbereich überstrichen.

BM9022 BM90203,5 cm 4 cm

18 cm

20 cm

BM9023 BM90254 cm 4 cm

25 cm

30 cm

BM9014 BM90214 cm 2,5 cm

10 cm

12 cm

lm / box

14

lm / box

12

lm / box

28

lm / box

20

lm / box

10

lm / box

6
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BRICKSTYL

BM9015 BM90194 cm 4 cm

11,5 cm

11 cm

BM9016 BM90124,5 cm 3 cm

10 cm

11,5 cm

BM9013

BM9000

BM9001

BM9002

4 cm

2,5 cm

3 cm

2 cm

10 cm
9 cm

14 cm
7 cm

lm / box

16

lm / box

24

lm / box

16

lm / box

24

lm / box

20

lm / box

32

lm / box

18

lm / box

20
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BM9024 BL92024 cm 3 cm

14,5 cm

14,5 cm

BM9010 BM90094,5 cm 4 cm

18 cm

25 cm

BM9018

BM9017

BM9003

BM9011

3,5 cm

3 cm

2,5 cm

4 cm

10 cm
10 cm

13,5 cm
14,5 cm

lm / box

12

lm / box

16

lm / box

20

lm / box

24

lm / box

20

lm / box

16

lm / box

10

lm / box

12
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BRICKSTYL

BF9010 BF90118,5 cm 7 cm

11,5 cm

11,5 cm

BF9004 BF90137 cm 5,5 cm

11,5 cm

13 cm

BF9012 BF90145,5 cm 7 cm

7 cm

8 cm

LE CORNICI PER
DAVANZALI

ALFEIZARESWINDOW-SILLS FENSTERBÄNKE

BF9003BF9002 11 cm 9 cm

19,5 cm

14,5 cm

lm / box

20

lm / box

8

lm / box

10

lm / box

12

lm / box

18

lm / box

12

lm / box

10

lm / box

12
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BF9095BF9001 7 cm 9 cm

12 cm

19 cm

BG9020* BG9030*20 cm 30 cm

20 cm

30 cm

BF9055 12,5 cm

25,5 cm

LA CORNICE PER
CORNICIONI

CORNICE
MOULDING

RAHMEN FÜR
GESIMS

FRONTONES

lm / box

12

lm / box

4

lm / box

4

lm / box

8

lm / box

4

* in eps * in expanded PS * aus expandiertem PS *poliestireno espandido
89



BRICKSTYL
GLI ANGOLARI 
PER RIVESTIMENTI

CORNER PROFILES WINKELPROFILE

BP9012 BP901515 cm 18 cm

15 cm

18 cm

12 cm

12
 cm

3 cm

15 cm

15
 cm

3 cm

BP9004 BP90065 cm

4 cm

4 c
m

1 cm

6 cm

6 c
m

2 cm

8 cm

5 cm

8 cm

BP9008 BP901010 cm 12 cm

10 cm

12 cm

8 cm

8 c
m

2 cm

10 cm
10

 cm

2 cm

lm / box

40

lm / box

20

lm / box

8

lm / box

24

lm / box

10

lm / box

8

ANGULARES PARA 
REVESTIMIENTOS
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LA PANNELLATURA 
PER RIVESTIMENTI

PANELES DE
REVESTIMIENTO

EXTERIOR BASEMENT 
TRIMS

PANEELE

LA LESENA

Componibili; 
non portanti.

PILASTER

Modular;
not supporting

PILASTER PILASTRA

Zusammensetzbar;
nicht tragend.

Modular;
no soporta carga.

BL9201

BL9201

BL9202

BL9202
H. 200 x L. 14,5 x p.3 cm

BL9201
L. 21 x H. 15 x p.7 cm

lm / box

3,57 (3 pcs)

lm / box

3,57 (3 pcs)

lm / box

16

pcs / box

11

Esempi di realizzazione: Examples of realization:
Verarbeitungsbeispiele: Ejemplos de realización:

BP9027 BP9054
H. 60 cm (dimensione utile 59,5 cm) x p. 3 cm H. 60 cm (dimensione utile 59,5 cm) x p. 3 cm
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BRICKSTYL
LE MENSOLE

LE BUGNE

CONSOLES

STONES

KONSOLEN MENSULAS

BOSSENSTEINE ALMOHADILLAS

BC9001
L. 19 x H. 30 x p.15 cm

BB9022
L. 40 x H. 30 x p.4 cm

BB9011
L. 25 x H. 25 x p.4 cm

BC9002
L. 19 x H. 29,5 x p.16,5 cm

BB9020
L. 50 x H. 30 x p.4 cm

BB9010
L. 37,5 x H. 25 x p.4 cm

BC9005
L. 19 x H. 25 x p. 20 cm

BB9021
L. 30 x H. 30 x p.4 cm

pcs / box

20

pcs / box

8

pcs / box

20

pcs / box

13

pcs / box

8

pcs / box

15

pcs / box

13

pcs / box

16

BTS2

pcs / box

1

STUCCO 2kg
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LE CHIAVI KEYSTONES ENDSTÜCKE CLAVES

BS9001
L. 15 x H. 20 x p.7,5 cm

BS9002
L. 17 x H. 20 x p.9 cm

BS9010
L. 20 x H. 20 x p.7 cm

BS9011
L. 14,5 x H. 14,5 x p.6,5 cm

BS9012
L. 11,5 x H. 11,5 x p.4,5 cm

BS9013
L. 10 x H. 10 x p.3 cm

BS9014
L. 8 x H. 8 x p.3 cm

BAF9011 (per BF9011) interno 90 cm
inner arc 90 cm

7 cm

11,5 cm

pcs / box

10

pcs / box

24

pcs / box

10

pcs / box

40

pcs / box

100

pcs / box

3

pcs / box

16

pcs / box

60

10 cm5 cm

9 cm
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ITALSTYL
Le cornici estruse in polistirene
Polystyrene extruded mouldings
Extrudierte Zierprofile aus Polystyrol
Las molduras extruidas de poliestireno

Dott. Ing. Bovelacci Marco 95



L’inconfondibile stile italiano: cornici estruse 
e angoli che valorizzano i soffitti e le pareti 
con linee pulite, moderne ed essenziali, 
evocando l’eleganza senza età del gusto 
Made in Italy.

Der unverkennbare italienische Stil: 
Extrudierte Profile und Ecken zieren Decken 
und Wände mit einer sauberen, modernen 
und essenziellen Linienführung im Zeichen 
der zeitlosen Eleganz des “Made in Italy”.

El inconfundible estilo italiano: molduras 
extruidas y ángulos que valorizan techos 
y paredes con líneas limpias, modernas y 
esenciales, evocando la elegancia del estilo 
Made in Italy.

The unmistakable Italian style: extruded 
mouldings and corner elements used to 
enhance the ceilings and walls with linear, 
modern elements recalling the timeless 
elegance of products made in Italy.
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ITALSTYL
LE CORNICI ESTRUSE
PER SOFFITTI
Cornici in polistirene
estruso.
Lunghezza: 2 ml per asta
Angoli in polistirene espanso

EXTRUDED CEILING
MOULDINGS
Extruded ceiling
mouldings.
Length: 2 lm
Expanded PS corner blocks

EXTRUDIERTE
LINEARE ECKLEISTEN
Extrudierte Zierprofile aus
Polystyrol.
Länge: 2 Meter
Ecken aus expandiertem PS

IA735I IA735EI735 3,5 cm

3,5 cm

IA755I IA755EI755 4 cm

5 cm

IA725I IA725EI725 1,8 cm

2,5 cm

lm / box

400

lm / box

210

lm / box

120

pcs / box

100

pcs / box

100

pcs / box

80

pcs / box

110

pcs / box

120

pcs / box

120

L= 6,5 x 6,5 cm L= 6,5 x 6,5 cm

L= 7,5 x 7,5 cmL= 8 x 8 cm

L= 6 x 6 cm L= 6 x 6 cm

LAS MOLDURAS
EXTRUIDAS DE TECHO

Molduras de poliestireno 
extruido.
Longitud: 2 ml
Elementos angulares de PS

98

arteapot
Barra

arteapot
Barra
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IA743I IA743EI743 4 cm

4 cm

IA741I IA741EI741 3 cm

3 cm

IA785I IA785EI785 7 cm

8 cm

IA750I IA750EI750 5 cm

5 cm

lm / box

280

lm / box

100

lm / box

230

lm / box

130

pcs / box

50

pcs / box

32

pcs / box

30

pcs / box

80

pcs / box

50

pcs / box

38

pcs / box

40

pcs / box

100

L= 6,5 x 6,5 cm L= 7 x 7 cm

L= 8,5 x 8,5 cm L= 8,5 x 8,5 cm

L= 7,5 x 7,5 cm L= 7,5 x 7,5 cm

L= 7,5 x 7,5 cm L= 7,5 x 7,5 cm
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ITALSTYL

IA778I IA778EI778 7 cm

7 cm

IA790I IA790EI790 11 cm

11 cm

IA780I IA780EI780 8 cm

8 cm

I768 6 cm

6 cm

lm / box

150

lm / box

100

lm / box

100

lm / box

100

pcs / box

16

pcs / box

28

pcs / box

12

pcs / box

20

pcs / box

32

pcs / box

20

L= 9 x 9 cm L= 9 x 9 cm

L= 10 x 10 cm L= 10 x 10 cm

L= 13 x 13 cm L= 13 x 13 cm
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IA703I IA703EI703 4,5 cm

4,5 cm

IA702I IA702EI702 3 cm

3 cm

IA715I IA715EI715 2 cm

2 cm

I716 IL062 cm 6 cm

2 cm

6 cm

lm / box

300

lm / box

360

lm / box

130

lm / box

640

pcs / box

70

pcs / box

120

pcs / box

20

lm / box

130

pcs / box

80

pcs / box

120

pcs / box

24

NEW

L= 6 x 6 cm L= 6 x 6 cm

L= 6,5 x 6,5 cm L= 6,5 x 6,5 cm

L= 8 x 8 cmL= 9 x 9 cm

* Indicato anche per illuminazione fredda indiretta.
Temperatura d’impiego: 0° C ÷ +55° C.

* Suitable also for indirect cold lighting.
Operating temperature: 0° C ÷ +55° C.

* Geeignet für indirekte kalte Beleuchtungen.
Temperatureinsatzbereich: 0° C ÷ +55° C.

*Indicado también para iluminación fria indirecta 
Temperatura de aplicación: 0° C ÷ +55° C. 101



ITALSTYL

IA742I IA742EI742 3 cm

3,5 cm

IA758I IA758EI758 6 cm

6 cm

IA761I IA761EI761 7 cm

7 cm

IA760I IA760EI760 4 cm

4,5 cm

lm / box

130

lm / box

300

lm / box

140

lm / box

150

pcs / box

26

pcs / box

40

pcs / box

24

pcs / box

68

pcs / box

26

pcs / box

40

pcs / box

36

pcs / box

84

L= 7,5 x 7,5 cm L= 7,5 x 7,5 cm

L= 8,5 x 8,5 cm L= 8,5 x 8,5 cm

L= 7 x 7 cm L= 7 x 7 cm

L= 8 x 8 cm L= 8 x 8 cm
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IA763I IA763EI763 8 cm

8,5 cm

IA720I IA720EI720 2 cm

2,5 cm

IA704I IA704EI704 2,5 cm

2,5 cm

I764* 10 cm

10 cm

I776* 10 cm

10 cm

lm / box

72

lm / box

110

lm / box

310

lm / box

480

lm / box

68

pcs / box

20

pcs / box

80

pcs / box

60

pcs / box

70

pcs / box

24

pcs / box

90

L= 10,5 x 10,5 cm L= 10,5 x 10,5 cm

L= 7,5 x 7,5 cm L= 7,5 x 7,5 cm

L= 7 x 7 cm L= 7 x 7 cm

* Indicato anche per illuminazione fredda indiretta.
Temperatura d’impiego: 0° C ÷ +55° C.

* Suitable also for indirect cold lighting.
Operating temperature: 0° C ÷ +55° C.

* Geeignet für indirekte kalte Beleuchtungen.
Temperatureinsatzbereich: 0° C ÷ +55° C.

*Indicado también para iluminación fria indirecta 
Temperatura de aplicación: 0° C ÷ +55° C. 103



ITALSTYLITALSTYL

IA705I IA705EI705 3,5 cm

3,5 cm

IA762I IA762EI762 6 cm

6 cm

IA766I IA766EI766 7 cm

7 cm

IA706I IA706EI706 5 cm

5 cm

lm / box

140

lm / box

200

lm / box

140

lm / box

210

pcs / box

34

pcs / box

36

pcs / box

28

pcs / box

20

pcs / box

44

pcs / box

50

pcs / box

40

pcs / box

24

L= 8 x 8 cm L= 8 x 8 cm

L= 6,5 x 6,5 cm L= 6,5 x 6,5 cm

L= 7,5 x 7,5 cm L= 7,5 x 7,5 cm

L= 9 x 9 cm L= 9 x 9 cm
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IA767I IA767EI767 9,5 cm

9,5 cm

IA707I IA707EI707 5 cm

5 cm

IA765I IA765EI765 7 cm

7 cm

IA747I IA747EI747 4 cm

4 cm

lm / box

210

lm / box

110

lm / box

110

lm / box

130

pcs / box

30

pcs / box

20

pcs / box

76

pcs / box

40

pcs / box

30

pcs / box

28

pcs / box

88

pcs / box

52

L= 12 x 12 cm L= 12 x 12 cm

L= 8,5 x 8,5 cm L= 8,5 x 8,5 cm

L= 7,5 x 7,5 cm L= 7,5 x 7,5 cm

L= 9 x 9 cm L= 9 x 9 cm
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ITALSTYL

IA775I IA775EI775* 9,5 cm

10,5 cm

IA793I IA793EI793* 13 cm

14 cm

IA777I IA777EI777* 10,5 cm

9 cm

I794*I792* 11 cm 12,5 cm

10,5 cm

12,5 cm

lm / box

90

lm / box

90

lm / box

66

lm / box

68

pcs / box

18

pcs / box

20

pcs / box

10

pcs / box

50

pcs / box

20

pcs / box

24

pcs / box

10

L= 11 x 11 cm L= 11 x 11 cm

L= 13 x 13 cm L= 13 x 13 cm

L= 17,5 x 17,5 cm L= 17,5 x 17,5 cm

* Indicato anche per illuminazione fredda indiretta.
Temperatura d’impiego: 0° C ÷ +55° C.

* Suitable also for indirect cold lighting.
Operating temperature: 0° C ÷ +55° C.

* Geeignet für indirekte kalte Beleuchtungen.
Temperatureinsatzbereich: 0° C ÷ +55° C.

*Indicado también para iluminación fria indirecta 
Temperatura de aplicación: 0° C ÷ +55° C.106
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IA737I IA737EI737 2 cm

2 cm

IA717I IA717EI717 2 cm

3 cm

IA740I IA740EI740 3 cm

3 cm

IA795I IA795EI795* 14 cm

14,5 cm

lm / box

460

lm / box

40

lm / box

240

lm / box

300

pcs / box

100

pcs / box

8

pcs / box

50

pcs / box

60

pcs / box

100

pcs / box

8

pcs / box

50

pcs / box

70

L= 16 x 16 cm L= 16 x 16 cm

L= 5 x 5 cm L= 5 x 5 cm

L= 7 x 7 cmL= 6,5 x 6,5 cm

L= 7 x 7 cm L= 7 x 7 cm
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ITALSTYL

I732 5 cm

5 cm

I734 8 cm

8 cm

IA709LP IA709LG IA709DI709
14,5 x 14,5 - r. 8 cm 20,5 x 20,5 - r. 12,5 cm 20,5 x 20,5 cm

1,4 cm

4 cm

IA779I IA779EI779 10 cm

10 cm

LE CORNICI ESTRUSE
E GLI ANGOLI 
PER PARETI E SOFFITTI
Lunghezza: 2 ml per asta
Cornici in polistirene estruso.
Angoli in polistirene espanso.

EXTRUDED PANEL
MOULDINGS
WITH CORNERS
Length: 2 lm (78 3/4”)
Extruded panel mouldings.
Expanded PS corner blocks.

EXTRUDIERTE
WANDLEISTEN
UND BÖGEN
Länge: 2 Meter
Extrudierte Zierprofile aus PS.
Bögen aus expandiertem PS.

lm / box

80

lm / box

140

lm / box

250

lm / box

140

pcs / box

18

pcs / box

80

pcs / box

48

pcs / box

32

pcs / box

15

L= 12 x 12 cm L= 12 x 12 cm

MOLDURAS EXTRUIDAS Y 
ELEMENTOS ANGULARES 
PARA PARED Y TECHO
Longitud: 2 ml
Molduras de poliestireno extruido.
Elementos angulares de PS.

108



IT
AL

ST
YL

ITALSTYL

IA701LP IA701LG IA701DI701
14 x 14 - r. 6 cm 20 x 20 - r. 12,5 cm 20 x 20 cm

0,8 cm

6 cm
IA770LP

IA710LP

IA770LG

IA710LG

IA770D

IA710D

I770

I710

15 x 15 - r. 8 cm

15 x 15 - r. 8 cm

22,5 x 22,5 - r. 15 cm

20 x 20 - r. 12,5 cm

22 x 22 cm

22 x 22 cm

1,4 cm

1,4 cm

7 cm
7 cm

IA745LP IA745LG IA745DI745
15 x 15 - r. 8 cm 20 x 20 - r. 12,5 cm 20 x 20 cm

1,7 cm

4 cm

lm / box

220

lm / box

130

lm / box

140

lm / box

200

pcs / box

72

pcs / box

60

pcs / box

20

pcs / box

40

pcs / box

48

pcs / box

40

pcs / box

12

pcs / box

16

pcs / box

32

pcs / box

36

pcs / box

10

pcs / box

16
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ITALSTYL

I772 I7731,6 cm 1,9 cm

3,5 cm

6 cm

I774 2 cm

10 cm

IA801LP IA801LG IA801DI801
14 x 14 - r. 6 cm 20 x 20 - r. 12,5 cm 20 x 20 cm

1 cm

3 cm

I744 I7711,5 cm 1 cm

3,5 cm

3 cm

lm / box

540

lm / box

160

lm / box

300

lm / box

300

lm / box

430

lm / box

120

pcs / box

24

pcs / box

60

pcs / box

12
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IA802LP
8 x 8 - r. 4 cm

IA803LP
10,5 x 10,5 - r. 5 cm

IA802LM
15,5 x 15,5 - r. 8,5 cm

IA803LM
15,5 x 15,5 - r. 8,5 cm

IFT802 (per IA802LG)
6 x 6 - r. 6 cm

IA802LG
18,5 x 18,5 - r. 9 cm

IA803LG 
20 x 20 - r. 11,5 cm

IFT803 (per IA803LG)
9 x 9 - r. 9 cm

IA802DG
15,5 x 15,5 cm

IA803DG
15,5 x 15,5 cm

IA802DP
12 x 12 cm

IA803DP
10,5 x 10,5 cm

15,5 x 7 cm 15,5 x 6,5 cm
IF803DC IF803DFI803 1,1 cm

2,4 cm

15,5 x 6,5 cm 15,5 x 6,5 cm
IF802DC IF802DFI802 0,9 cm

2 cm

lm / box

780

lm / box

600

pcs / box

120

pcs / box

50

pcs / box

48

pcs / box

52

pcs / box

36

pcs / box

36

pcs / box

60

pcs / box

60

pcs / box

28

pcs / box

24

pcs / box

48

pcs / box

64

pcs / box

70

pcs / box

40

pcs / box

120

pcs / box

80

111



ITALSTYL

I816 2 cm

2 cm

I821 2 cm

2,5 cm

I826 1,8 cm

2,5 cm

I836 3,5 cm

3,5 cm

I856 4 cm

5 cm

I886 7 cm

8 cm

ERF803/52DG
L.43 x p. 3,5 x H. 36 cm
(1/4 di cerchio ø 52 cm)

ERF803/52L
L. 40 x H. 10 cm
(1/4 di cerchio ø 52 cm)

ERF803/52DP
L.43 x p. 4 x H. 23,5 cm
(1/4 di cerchio ø 52 cm)

pcs / box

12

pcs / box

10

pcs / box

54

lm / box

560

lm / box

450

lm / box

160

lm / box

430

lm / box

250

lm / box

120
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I883 1,6 cm

2,2 cm

I845 1,6 cm

2,4 cm

I865 3 cm

4 cm

I835 3 cm

3,5 cm

I847 3 cm

4 cm

I867 4 cm

5 cm

I837 4,5 cm

5 cm

lm / box

200

lm / box

680

lm / box

120

lm / box

220

lm / box

260

lm / box

570

lm / box

120
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EXTRASTYL
Le cornici estruse in polimeri espansi
Ezpanded polymers mouldings
Zierleisten aus expandierten Polymeren
Las molduras en polímeros expandidos

115



Respiro contemporaneo e raffinata 
distinzione per queste cornici che 
aggiungono un tocco eclettico di attualità e 
armonia alle pareti e ai soffitti dalle linee più 
basic.

Diese Profile verleihen den einfacheren 
Wänden und Decken mit ihrer 
zeitgenössischen und raffinierten 
Linienführung einen aktuellen Hauch und die 
richtige Harmonie.

Aliento contemporáneo y distinción refinada 
para estas molduras que añaden un toque 
ecléctico de actualidad y armonía a las 
paredes y techos con líneas más básicas.

A distinctive, refined contemporary style 
for these mouldings that add a touch of 
modernity and harmony to walls and ceilings 
that were created with more simple lines.
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EXTRASTYL
LE CORNICI
PER SOFFITTI

LAS MOLDURAS PARA 
TECHOS

Cornici in polimeri espansi 
con superficie trattata simile 
al colore bianco gesso.

Polistirene autoestinguente
Euroclasse E
Lunghezza: 2 ml per asta.

Molduras en polímeros 
expandidos con superficie 
tratada similar al blanco-yeso.

Poliestireno autoextinguible
Euroclase E
Longitud: 2 ml

CEILING
MOULDINGS
Expanded polymer mouldings
with external surface treated
plaster-like white colour.

Self extinguishing polystyrene
Euro Class E
Length: 2 lm

ECKLEISTEN

Zierleisten aus expandierten
Polymeren mit einer behandelten
Fläche ähnlich wie die kreidweiße
Farbe.
Schwerentflammbar
Euroklasse E
Länge: 2 Meter

X35 X382 cm 3 cm

2 cm

3 cm

X39 X403 cm 3 cm

3 cm

3 cm

X30 X332 cm 2,5 cm

2 cm

2,5 cm

lm / box

380

lm / box

350

lm / box

250

lm / box

270

lm / box

200

lm / box

250
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EXTRASTYL

X45 X463 cm 3 cm

3 cm

4 cm

X47 X483 cm 3 cm

3 cm

3 cm

X43

X41

X44

X42

3 cm

3 cm

3 cm

3 cm

3 cm
3 cm

3 cm
3 cm

lm / box

250

lm / box

240

lm / box

250

lm / box

240

lm / box

240

lm / box

240

lm / box

170

lm / box

240
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X60 X653,5 cm 6 cm

5 cm

3 cm

X70 X714 cm 4 cm

6 cm

6,5 cm

X55

X49

X58

X50

4 cm

3 cm

3,6 cm

3 cm

4 cm
3 cm

3,6 cm
4 cm

lm / box

144

lm / box

190

lm / box

160

lm / box

102

lm / box

150

lm / box

220

lm / box

124

lm / box

104
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EXTRASTYL

X77 X785,5 cm 5,5 cm

5,5 cm

5,5 cm

X79 X805,5 cm 4 cm

5,5 cm

7 cm

X75

X73

X76

X74

5,5 cm

5,5 cm

5,5 cm

5,5 cm

5,5 cm
5,5 cm

5,5 cm
5,5 cm

lm / box

104

lm / box

88

lm / box

104

lm / box

128

lm / box

128

lm / box

96

lm / box

104

lm / box

88
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X86 X875,5 cm 4,5 cm

5,5 cm

6,5 cm

X90 X925 cm 6 cm

7,5 cm

6,5 cm

X84

X82

X85

X83

5 cm

5,5 cm

5,5 cm

5,5 cm

5 cm
5,5 cm

5,5 cm
5,5 cm

lm / box

108

lm / box

96

lm / box

90

lm / box

68

lm / box

104

lm / box

96

lm / box

80

lm / box

74

121



EXTRASTYL

X118 X1224,5 cm 7 cm

9 cm

10 cm

X123 X1248,5 cm 8,5 cm

8,5 cm

8,5 cm

X105

X94

X108

X100

7 cm

4,5 cm

4,5 cm

7,5 cm

8 cm
8 cm

9,5 cm
7,5 cm

lm / box

116

lm / box

90

lm / box

70

lm / box

104

lm / box

72

lm / box

104

lm / box

84

lm / box

84
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X125 8,5 cm

8,5 cm

X81

X110

2,5 cm

2 cm

7,5 cm

10,5 cm

X53

X57

X52 2,5 cm

1,8 cm

2,2 cm

5 cm

5 cm
5 cm

LE CORNICI PER
PARETI E SOFFITTI

CORNISAS PARA 
PAREDES Y TECHO

PANEL
MOULDINGS

WANDLEISTEN

Cornici in polimeri espansi 
con superficie trattata simile 
al colore bianco gesso.

Polistirene autoestinguente
Euroclasse E
Lunghezza: 2 ml per asta.

Molduras en polímeros 
expandidos con superficie tratada 
similar al blanco-yeso.

Poliestireno autoextinguible
Euroclase E
Longitud: 2 ml

Expanded polymer mouldings
with external surface treated
plaster-like white colour.

Self extinguishing polystyrene
Euro Class E
Length: 2 lm

Zierleisten aus expandierten
Polymeren mit einer behandelten
Fläche ähnlich wie die kreidweiße
Farbe.
Schwerentflammbar
Euroklasse E
Länge: 2 Meter

lm / box

140

lm / box

144

lm / box

140

lm / box

110

lm / box

84

lm / box

70
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EUROSTYL
Le cornici in polistirene espanso
Expanded polystyrene mouldings
Zierprofile aus formgeschäumtem polystyrol
Las molduras en poliestireno expandido

125



Lo stile classico incontra quello moderno in 
una linea dal respiro europeo: rosoni, cornici, 
angoli, lesene, mensole, fregi e nasi che 
uniscono con maestria le forme tradizionali 
ai tratti più contemporanei.

Der klassische Stil trifft in einer europäischen 
Version auf die Moderne: Rosetten, Leisten, 
Eckleisten, Lisenen, Konsolen, Friese und 
Ecken vereinen traditionelle Formen auf 
gewisse Weise mit zeitgenössischen Linien.

El estilo clásico encuentra lo moderno en 
una línea con aires europeos: rosetones, 
molduras, elementos angulares, pilastras, 
ménsulas, frisos y rincones que unen con 
maestría formas tradicionales a elementos 
más contemporáneos.

Classic blends with modern style, in this line 
that is destined to the European markets: 
rosettes, mouldings, corner elements, 
pilasters, corbels, friezes that combine 
tradition with modernity with masterly skills.
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EC4L 9 cm

9 cm

lm / box

45

EC7L 8 cm

8,5 cm

lm / box

47,5

EF5L 5,3 cm

7,8 cm

lm / box

55

EZ9L 3,5 cm

7 cm

lm / box

60

EZ8L 3 cm

6 cm

lm / box

60

EC6L 5,6 cm

5,6 cm

lm / box

50

LE CORNICI
PER SOFFITTI
Cornici in polistirene
espanso.
Polistirene autoestinguente
Euroclasse E
Lunghezza: 1,25 ml per asta.

CEILING
MOULDINGS

MOLDURAS PARA 
TECHOS

Expanded polystyrene
mouldings.
Self extinguishing polystyrene
Euro Class E
Length: 1,25 lm

Molduras de poliestireno 
expandido.
Poliestireno autoextinguible
Euroclase E
Longitud: 1,25 ml

ECKLEISTEN

Zierprofile aus
Formgeschäumtem Polystyrol.
schwer entflammbar
Euroclasse E
Länge: 1,25 Meter
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EUROSTYL

EC1L EF2L7 cm 7,5 cm

12 cm

12,5 cm

EC8L EZ4L12,6 cm 12,7 cm

12,6 cm

12,7 cm

EP3L EZ1L7,5 cm 3,5 cm

11 cm

10,5 cm

lm / box

37,5

lm / box

45

lm / box

32,5

lm / box

50

lm / box

40

lm / box

30

EP6L 6 cm

11 cm

lm / box

47,5

EZ7L 9 cm

9 cm

lm / box

41,25
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EZ5L EC5L12,8 cm 11 cm

12,8 cm

13 cm

lm / box

25

lm / box

30

EZ6L EF6L12,6 cm 7 cm

13 cm

14 cm

EF8L EP8L5,5 cm 12,5 cm

14,5 cm

14 cm

EP7L EF7L6,5 cm 15 cm

16 cm

15 cm

lm / box

26,25

lm / box

37,5

lm / box

30

lm / box

40

lm / box

32,5

lm / box

13,75
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EUROSTYL

EF3L EF4L9,5 cm 14,5 cm

21,5 cm

20,5 cm

LE CORNICI ED I NASI
PER SOFFITTI

MOLDURAS Y ESQUINAS 
PARA TECHOS

Polistirene autoestinguente
Euroclasse E
Lunghezza: 1,25 ml per asta

Poliestireno autoextinguible
Euroclase E
Longitud: 1,25 ml

CEILING MOULDINGS
AND CORNERS
Self extinguishing polystyrene
Euro Class E
Length: 1,25 lm

WANDLEISTEN
UND ECKEN
schwer entflammbar
Euroklasse E
Länge: 1,25 Meter

ENP4I ENP4EEP4L 2,5 cm

3,7 cm

lm / box

12,5

lm / box

15

lm / box

100

pcs / box

72

pcs / box

72

L= 10,5 x 10,5 cm L= 10 x 10 cm

EP9L EC9L16,5 cm 15,5 cm

16,5 cm

16 cm

lm / box

21,25

lm / box

21,25
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ENP5I ENP5EEP5L 6,5 cm

8 cm

lm / box

40

pcs / box

24

pcs / box

20

L= 12 x 12 cm L= 13,5 x 13,5 cm

ENZ3I ENZ3EEZ3L 8 cm

10 cm

ENZ2I ENZ2EEZ2L 8,5 cm

8,5 cm

lm / box

55

lm / box

45

pcs / box

16

pcs / box

12

pcs / box

16

pcs / box

16

L= 12,5 x 12,5 cm L= 13 x 13 cm

L= 14,5 x 14,5 cm L= 13 x 13 cm

ENR1I ENR1E7 cm

7 cm

lm / box

35

pcs / box

20

pcs / box

20

L= 14,5 x 14,5 cm L= 14 x 14 cm

ER1L
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EUROSTYL
LE CORNICI E GLI ANGOLI 
PER PARETI E SOFFITTI

Polistirene autoestinguente
Euroclasse E
Lunghezza: 1,25 ml per asta

PANEL MOULDINGS
AND CORNERS

Self extinguishing polystyrene
Euro Class E
Length: 1,25 lm

WANDLEISTEN
UND BÖGEN

MOLDURAS Y ELEMENTOS 
ANGULARES PARA PAREDES 
Y TECHOS

schwer entflammbar
Euroklasse E
Länge: 1,25 Meter

Poliestireno autoextinguible
Euroclase E
Longitud: 1,25 ml

EAC2LEC2L 1,3 cm

3,7 cm

23 x 23 - r. 14 cm

EAW3LEW3L 2,3 cm

5 cm

24 x 24 - r. 14 cm

EAC3LEC3L 2,3 cm

6,5 cm

31 x 25,5 - r. 14 cm

EAW0LEW0L 2,2 cm

8 cm

24 x 24 - r. 14 cm

lm / box

70

lm / box

45

lm / box

60

lm / box

120

pcs / box

48

pcs / box

20

pcs / box

12

pcs / box

28
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EAW2LEW2L 2,2 cm

8 cm

24 x 24 - r. 14 cm

EAW4LEW4L 1,8 cm

12,5 cm

30 x 30 - r. 14 cm

EAW5LEW5L 2,6 cm

9 cm

26 x 26 - r. 13 cm

lm / box

87,5

lm / box

32,5

lm / box

50

pcs / box

16

pcs / box

12

pcs / box

20

EAW1LEW1L 2,2 cm

8 cm

23 x 23 - r. 14 cm

lm / box

50

pcs / box

20
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EUROSTYL

EW6L 1,9 cm

5,7 cm

EAW7LEW7L 1,5 cm

8,5 cm

26 x 26 - r. 13 cm

EAW8LEW8L 1,8 cm

10,5 cm

28 x 28 - r. 14 cm

EL01TP EL02TG2,5 cm 2,5 cm

11,5 cm

14 cm

lm / box

90

lm / box

57,5

lm / box

82,5

lm / box

22,5

pcs / box

24

pcs / box

13

lm / box

20
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I ROSONI CEILING CENTERS ROSETTEN ROSETONES

EC00
Ø 6,5 x H. 1,5 cm 

ER9
Ø 9,5 x H. 1,5 cm

EB2L
Ø 12 x H. 2,5 cm 

EB1L
Ø 15 x H. 3 cm

EB13
9 x 9 x H. 1,5 cm 

ER03L
Ø 15,5 x H. 4 cm

pcs / box

350

pcs / box

24

pcs / box

150

pcs / box

80

pcs / box

36

pcs / box

24
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EC21
Ø 24 x H. 3,5 cm 

ER25
Ø 25 x H. 4 cm

ES1
Ø 22 x H. 3,5 cm 

pcs / box

25

pcs / box

36

pcs / box

38

ER16
Ø 16 x H. 3,5 cm

ER21
Ø 21 x H. 3,5 cm

ER19
Ø 19 x H. 3,5 cm

pcs / box

24

pcs / box

22

pcs / box

48
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ER29
Ø 29 x H. 3,5 cm

EM51
Ø 30 x H. 4 cm

EB21
Ø 28 x H. 3 cm

pcs / box

32

pcs / box

28

pcs / box

24

ER31
Ø 31 x H. 2 cm

ER32
Ø 32 x H. 3 cm

EC22
Ø 33 x H. 3,5 cm

pcs / box

25

pcs / box

24

pcs / box

25
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ER41
Ø 41 x H. 3,5 cm

pcs / box

20

EC15
Ø 41 x H. 4,5 cm

ER40
Ø 40 x H. 6,5 cm

pcs / box

19

pcs / box

20

ER33
Ø 33 x H. 3,5 cm

EB24
Ø 34 x H. 3,5 cm

ER38
Ø 38 x H. 4,5 cm

pcs / box

24

pcs / box

30

pcs / box

20
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ER6
Ø 41 x H. 7 cm

pcs / box

14

ER43
43 x 30 x H. 4 cm

ER42
Ø 42 x H. 2 cm

pcs / box

13

pcs / box

29

ER44
Ø 44 x H. 5 cm

EC25
Ø 44 x H. 3,5 cm

pcs / box

16

pcs / box

18
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EC33
Ø 47 x H. 2,5 cm

pcs / box

24

ER48
Ø 48 x H. 4,5 cm

pcs / box

20

EM52
Ø 45 x H. 4 cm

ER45
Ø 45 x H. 3 cm

pcs / box

21

pcs / box

24
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ER49
Ø 49 x H. 4,5 cm

ER50
Ø 50 x H. 7 cm

pcs / box

12

pcs / box

5

ER51
Ø 51 x H. 4 cm

pcs / box

6

E01
53 x 43 x H. 2 cm

pcs / box

20
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ER60
Ø 60 x H. 6,5 cm

ER61
Ø 61 x H. 6 cm

pcs / box

6

pcs / box

4

ER53
Ø 53 x H. 4,5 cm

ER55
Ø 55 x H. 6 cm

pcs / box

5

pcs / box

6

142



EU
R

O
ST

YL

EUROSTYL

ER64
Ø 64 x H. 7 cm

EC27
Ø 66 x H. 6 cm

pcs / box

4

pcs / box

5
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EUROSTYL
IL ROSONE
COMPONIBILE ER52

COMPOSING
CEILING CENTRE ER52

ROSETTE ER52 
UND ZUBEHÖR

EL ROSETÓN 
COMPONIBLE ER52

ERF803/52DPERF803/52DG

   ER52
+ ERF803/52DG (x2)
+ ERF803/52DP (x2)

    ER52
+ ERF803/52DG (x4)

   ER52
+ ERF803/52DP (x4)

   ERF803/52DG (x2)
+ ERF803/52L (x2)

ER52
Ø 52 x H. 5 cm

ERF803/52L
L. 43 x p.3,5 x H. 36 cm
(1/4 di cerchio ø 52 cm)

L. 43 x p.4 x H. 23,5 cm
(1/4 di cerchio ø 52 cm)

L. 40 x H. 10 cm
(1/4 di cerchio ø 52 cm)

pcs / box

12

pcs / box

7

pcs / box

10

pcs / box

54

Esempi di realizzazione: Examples of realization:
Verarbeitungsbeispiele: Ejemplos de realización:
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EM23L
L. 11 x H. 14,5 x p.6,5 cm

EM11L
L. 11,5 x H. 17 x p.7 cm

EM19L
L. 15,5 x H. 19 x p.7 cm

LE MENSOLE
PER PARETI

CORBELS
FOR WALLS

WANDKONSOLEN MÈNSULAS PARA 
PARED

EM03L
L. 19,5 x H. 20 x p.10 cm

EM62L
L. 17 x H. 26 x p.12 cm

EM25L
L. 20 x H. 32 x p.11 cm

pcs / box

26

pcs / box

8

pcs / box

15

pcs / box

12

pcs / box

20

pcs / box

12
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MÈNSULAS PARA 
ESQUINAS

ONA1L
L. 12,5 x H. 9 x p.4 cm

EF54L
L. 12,7 x H. 12,8 x p.3 cm

ONA2L
L. 20 x H. 10 x p.5 cm

EF24L
L. 16 x H. 26 x p.5 cm

EF36L
L. 11,7 x H. 16 x p.4 cm

OSLG SOLE E LUNA GRANDE
ø 39 cm x p. 5,5 cm

EF21L
L. 14 x H. 8,5 x p.3 cm

EP02L
L. 32 x H. 22 x p.8 cm

EMA12L
L. 18 x H. 17 x r. 12,5 cm

EMA18L
L. 25 x H. 15 x r. 18 cm

LE MENSOLE
PER ANGOLI

I FREGI

CORBELS
FOR ANGLES

DECORATIONS

ECKKONSOLEN

FRIESE FRISOS

pcs / box

24

pcs / box

70

pcs / box

45

pcs / box

22

pcs / box

16

pcs / box

65

pcs / box

6

pcs / box

35

pcs / box

30

pcs / box

18
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EL01P LESENA PICCOLA
H. 313 cm
(1xEL01CP, 2xEL01TTP, 
2xEL01TP, 1xEL01BP)

EL01BP 
Base lesena piccola
L. 11,5 x H. 26 x p. 3,5 cm

EL01TTP 
Terminale tronco lesena piccola
L. 11,5 x H. 10 x p. 2,5 cm

EL01TP  
Tronco lesena piccola
L. 11,5 x H. 125 x p. 2,5 cm

EL01CP 
Capitello lesena piccola
L. 17,5 x H. 17 x p. 5,5 cm

pcs / box

6
pcs / box

9

pcs / box

9

lm / box

22,5 (18 pcs)

pcs / box

18

EL02G LESENA GRANDE
H. 313 cm 
(1xEL02CG, 2xEL02TTG,
2xEL02TG, 1xEL02BG)

pcs / box

5

EL02BG 
Base lesena grande
L. 14 x H. 26 x p. 3,5 cm

EL02TTG 
Terminale tronco lesena grande
L. 14 x H. 10 x p. 2,5 cm

EL02TG 
Tronco lesena grande
L. 14 x H. 125 x p. 2,5 cm

EL02CG 
Capitello lesena grande
L. 21,5 x H. 17 x p. 6,5 cm

pcs / box

8

pcs / box

8

pcs / box

16

lm / box

20 (16 pcs)

LE LESENE
Componibili; non portanti.

PILASTERS
Modular; not supporting. Zusammensetzbar; nicht tragend. Modulares; no soportan carga.

PILASTER PILASTRAS
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LE COLONNE COLUMNAS
Le colonne in polistirolo espanso 
possono essere tinteggiate con 
vernici a base d’acqua.

Densità kg. 50/m3;
componibili; non portanti.

Las columnas de poliestireno 
expandido se pueden pintar con 
pinturas a base de agua.

Densidad kg. 50 / m3;
modular; no soporta carga.

COLUMNS
Our expanded polystyrene
columns may be decorated 
with water-based paints.

Density kg. 50/m3;
modular; not supporting.

SÄULEN
Die Säulen sind mit 
Dispersionsfarbe
oder Acryllack überstreichbar.

Raumgewicht kg. 50/m3;
Zusammensetzbar; nicht tragend.

O35SL
Colonna liscia corinzia (9 parti)
Smoothed corinthian column (9 parts)
35 x 35 x H. 80 cm

O40IL
Colonna liscia ionica (9 parti)
Smoothed ionic column (9 parts)
41 x 41 x H. 70 cm

O36SR
Colonna rigata corinzia (9 parti)
Fluted corinthian column (9 parts)
35 x 35 x H. 80 cm

O39IR
Colonna rigata ionica (9 parti)
Fluted ionic column (9 parts)
41 x 41 x H. 70 cm

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1
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O31BA
Base (2 parti)
Base (2 parts)
35 x 35 x H. 23 cm

O38CI
Capitello ionico (5 parti)
Ionic capital (5 parts)
41 x 41 x H. 17 cm

O34RT
Tronco rigato (2 parti)
Fluted pillar (2 parts)
H. 30 cm Ø 22,5 cm (interno Ø 17 cm)

O33LT
Tronco liscio (2 parti)
Smoothed pillar (2 parts)
H. 30 cm Ø 22,5 cm (interno Ø 17 cm)

O32CA
Capitello corinzio (5 parti)
Corinthian capital (5 parts)
35 x 35 x H. 27 cm

pcs / box

8

pcs / box

8

pcs / box

3

pcs / box

3

pcs / box

4
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TILESTYL
I pannelli per i soffitti in polistirene espanso
Expanded polystyrene ceiling tiles
Expandiertes Ps Deckenplatten
Los paneles para los techos en poliestireno expandido
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I DATI TECNICI

densità ~ 25 kg / m3

polistirene espanso
autoestinguente
Euroclasse E
DOP Nr. 16003

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

density ~ 25 kg / m3

self extinguishing expanded
polystyrene
Euro Class E
DOP No. 16003

LOS DATOS TÉCNICOS

densidad ~ 25 kg / m3
poliestireno expandido
autoextinguible
Euroclase E
DOP No. 16003

TECHNISCHES 
DATENBLATT

Raumgewicht ~ 25 kg / m3

Expandiertes Polystyrol
schwerentflammbar
Euroklasse E
DOP Nr. 16003

I pannelli di design per soffitti Tilestyl sono 
una soluzione tecnica all’avanguardia che 
coniuga un elevato comfort con un sensibile 
risparmio energetico; infinite varianti di stile 
per creare giochi ottici e accompagnare ogni 
stile di arredo in un’armonica e piacevole 
atmosfera.

Die Deckenzierplatten Tilestyl sind eine 
fortschrittliche technische Lösung, die hohen 
Komfort mit spürbarer Energieeinsparung 
vereint. Es stehen unendlich viele 
Stilvarianten zur Auswahl, mit denen optische 
Effekte erzielt werden können und jeder 
Einrichtungsstil auf harmonische
und angenehme Weise begleitet werden 
kann.

Los paneles de techo Tilestyl son una 
solución técnica de vanguardia que combina 
un alto confort con un importante ahorro 
energético; infinitas variaciones de estilo para 
crear juegos ópticos y acompañar cada estilo 
de mobiliario en un ambiente armonioso y 
agradable.

The Tilestyl ceiling panels have been 
especially designed to offer an innovative, 
technical solution that combines comfort 
and high energy savings; it is possible to 
choose among a vast variety of styles to 
create optical illusions and match any type 
of furnishings with a well balanced, pleasant 
atmosphere.
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TPDZARG

TPDZBER

TPDZCRO

TPDZBAR

TPDZCAI

TPDZDUB

ARGENTO

BERLINO

CROMO

BARCELLONA

CAIRO

DUBLINO

THFARG

THFBER THFCAI

TBIGCAI

LA SERIE PDZ
50 x 50 - sp. 1 cm
LA SERIE HF
50 x 50 - sp. 1,5 cm
LA SERIE BIG
50 x 50 - sp. 2 cm

PDZ SERIES
50 x 50 - th. 1 cm 
HF SERIES
50 x 50 - th. 1,5 cm 
BIG SERIES
50 x 50 - th. 2 cm 

PDZ SERIE
50 x 50 - esp. 1 cm 
HF SERIE
50 x 50 - esp. 1,5 cm 
BIG SERIE
50 x 50 - esp. 2 cm 
 

PDZ SERIE
50 x 50 - D. 1 cm
HF SERIE
50 x 50 - D. 1,5 cm
BIG SERIE
50 x 50 - D. 2 cm

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

9

m2 / box

12

m2 / box

12

m2 / box

12
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TPDZIRI

TPDZLON

TPDZMAN

TPDZLAS

TPDZMAD

TPDZMON

IRIDIO

LONDRA

MANILA

LAS VEGAS

MADRID

MONACO

THFIRI

THFLON

THFMAN

m2 / box

18

m2 / box

15

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

12

m2 / box

11

m2 / box

12

LA SERIE PDZ
50 x 50 - sp. 1 cm
LA SERIE HF
50 x 50 - sp. 1,5 cm
LA SERIE BIG
50 x 50 - sp. 2 cm

PDZ SERIES
50 x 50 - th. 1 cm 
HF SERIES
50 x 50 - th. 1,5 cm 
BIG SERIES
50 x 50 - th. 2 cm 

PDZ SERIE
50 x 50 - D. 1 cm
HF SERIE
50 x 50 - D. 1,5 cm
BIG SERIE
50 x 50 - D. 2 cm

PDZ SERIE
50 x 50 - esp. 1 cm 
HF SERIE
50 x 50 - esp. 1,5 cm 
BIG SERIE
50 x 50 - esp. 2 cm 
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TPDZMOS

TPDZOSM

TPDZPAR

TPDZOSA

TPDZPAL

TPDZPEC

MOSCA

OSMIO

PARIGI

OSAKA

PALLADIO

PECHINO

THFOSM

THFPAR THFPEC

TBIGPAR

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

9

m2 / box

12

m2 / box

12

m2 / box

12

LA SERIE PDZ
50 x 50 - sp. 1 cm
LA SERIE HF
50 x 50 - sp. 1,5 cm
LA SERIE BIG
50 x 50 - sp. 2 cm

PDZ SERIES
50 x 50 - th. 1 cm 
HF SERIES
50 x 50 - th. 1,5 cm 
BIG SERIES
50 x 50 - th. 2 cm 

PDZ SERIE
50 x 50 - D. 1 cm
HF SERIE
50 x 50 - D. 1,5 cm
BIG SERIE
50 x 50 - D. 2 cm

PDZ SERIE
50 x 50 - esp. 1 cm 
HF SERIE
50 x 50 - esp. 1,5 cm 
BIG SERIE
50 x 50 - esp. 2 cm 
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TPDZPLA

TPDZRIM

TPDZSALTPDZROM

TPDZRIA

TPDZRIO

PLATINO

RIMINI

SALISBURGOROMA

RIAD

RIO

THFROM

THFRIO

TBIGRIO

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

9

m2 / box

12

m2 / box

12

LA SERIE PDZ
50 x 50 - sp. 1 cm
LA SERIE HF
50 x 50 - sp. 1,5 cm
LA SERIE BIG
50 x 50 - sp. 2 cm

PDZ SERIES
50 x 50 - th. 1 cm 
HF SERIES
50 x 50 - th. 1,5 cm 
BIG SERIES
50 x 50 - th. 2 cm 

PDZ SERIE
50 x 50 - D. 1 cm
HF SERIE
50 x 50 - D. 1,5 cm
BIG SERIE
50 x 50 - D. 2 cm

PDZ SERIE
50 x 50 - esp. 1 cm 
HF SERIE
50 x 50 - esp. 1,5 cm 
BIG SERIE
50 x 50 - esp. 2 cm 
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TPDZSEU

TPDZSIDTPDZSHA

TPDZSIV TPDZTOK

TPDZSAM

SEUL

SIDNEYSHANGHAI

SIVIGLIA TOKIO

SAMOA

THFTOK

THFSAM

m2 / box

15

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

18

m2 / box

16

m2 / box

18

m2 / box

12

m2 / box

12

LA SERIE PDZ
50 x 50 - sp. 1 cm
LA SERIE HF
50 x 50 - sp. 1,5 cm
LA SERIE BIG
50 x 50 - sp. 2 cm

PDZ SERIES
50 x 50 - th. 1 cm 
HF SERIES
50 x 50 - th. 1,5 cm 
BIG SERIES
50 x 50 - th. 2 cm 

PDZ SERIE
50 x 50 - D. 1 cm
HF SERIE
50 x 50 - D. 1,5 cm
BIG SERIE
50 x 50 - D. 2 cm

PDZ SERIE
50 x 50 - esp. 1 cm 
HF SERIE
50 x 50 - esp. 1,5 cm 
BIG SERIE
50 x 50 - esp. 2 cm 
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TPDZVIE

VIENNA

THFVIE

TBIGVIE

m2 / box

18

m2 / box

5,525 (26 pcs)

m2 / box

5,525 (26 pcs)

m2 / box

12

TPANL - PANNELLATURA PDZ LISCIA

TPANV - PANNELLATURA PDZ VENATA

PANNELLATURA PDZ
125 x 17 - sp. 1 cm

PDZ PANELS
125 x 17 - th. 1 cm

PDZ PANELES
125 x 17 - esp. 1 cm

PDZ PANEELE
125 x 17 - D. 1 cm

LA SERIE PDZ
50 x 50 - sp. 1 cm
LA SERIE HF
50 x 50 - sp. 1,5 cm
LA SERIE BIG
50 x 50 - sp. 2 cm

PDZ SERIES
50 x 50 - th. 1 cm 
HF SERIES
50 x 50 - th. 1,5 cm 
BIG SERIES
50 x 50 - th. 2 cm 

PDZ SERIE
50 x 50 - D. 1 cm
HF SERIE
50 x 50 - D. 1,5 cm
BIG SERIE
50 x 50 - D. 2 cm

m2 / box

9

PDZ SERIE
50 x 50 - esp. 1 cm 
HF SERIE
50 x 50 - esp. 1,5 cm 
BIG SERIE
50 x 50 - esp. 2 cm 
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STARSTYL
I pannelli a muro e i controsoffitti in polistirene espanso
Expanded polystyrene false ceilings and wall panels
Expandiertes Ps wandpaneele und abgehängte decken
Paneles murales y falsos techos en poliestireno expandido
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I DATI TECNICI

densità ~ 25 kg / m3

polistirene espanso
autoestinguente
Euroclasse E
DOP Nr. 16003

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

density ~ 25 kg / m3

self extinguishing expanded
polystyrene
Euro Class E
DOP No. 16003

LOS DATOS TÉCNICOS

densidad ~ 25 kg / m3
poliestireno expandido
autoextinguible
Euroclase E
DOP No. 16003

TECHNISCHES 
DATENBLATT

Raumgewicht ~ 25 kg / m3

Expandiertes Polystyrol
schwerentflammbar
Euroklasse E
DOP Nr. 16003

I soffitti delle case più eleganti e prestigiose 
con i controsoffitti Starstyl. Linee classiche 
nella tradizione delle nobili residenze, linee 
moderne firmate dal design italiano per 
accogliere le necessarie strutture funzionali.

Die Decken der elegantesten und edelsten 
Häuser werden
mit Starstyl-Deckenplatten erzielt. Die ganz 
im Sinne der Tradition nobler Residenzen 
stehenden klassischen Linien sowie auch 
die modernen Linien mit italienischen 
Design sorgen für genügend Stauraum für 
funktionelle Einrichtungen.

Los techos de las casas más elegantes y 
prestigiosas con techos Starstyl. Líneas 
clásicas en la tradición de las residencias 
nobles, líneas modernas firmadas por el 
diseño italiano para acomodar las estructuras 
funcionales necesarias.

Starstyl false ceilings, for the most refined, 
elegant homes. Lines with classic features 
and a traditional style recalling noble 
residences are available alongside with more 
modern lines created by Italian designers to 
accommodate structural functions.
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SERIE STONE
Disponibile su ordinazione.

STONE SERIES
Available upon order.

STONESERIE
Auf Bestellung erhältlich.

SERIE STONE
Disponible bajo pedido.

MURA ETRUSCHE
Quadrotti grandi e piccoli di pietra a grana fine che ricordano le 
mura etrusche di Volterra e Tarquinia

FARAGLIONI DI CAPRI
Blocchi compatti dai bordi a spigoli vivi e superficie montuosa, 
che ricordano la roccia frastagliata dei Faraglioni di Capri.

PALAZZO DI MANTOVA
Mattoni rettangolari con superficie livellata naturalmente, tipici dei 
prodotti realizzati a mano, come i mattoni delle mura del Palazzo 
Ducale di Mantova.

SASSI DEL DANUBIO
Quadrotti che riproducono un agglomerato di sassi che le acque 
danzanti del Danubio lasciano sulle rive.

pcs / box m2 / box

40 8,60

pcs / box m2 / box

28 7,72

pcs / box m2 / box

26 6,89

pcs / box m2 / box

64 13,76

SSETR
H. 52,5 x L. 52,5 x sp. 3,5 cm

SSCAP
H. 49 x L. 55 x sp. 2,5 cm

SSMAN
H. 50 x L. 54 x sp. 1,5 cm

SSDAN
H. 51,5 x L. 51,5 x sp. 3 cm
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STARSTYL

BLOCCHI DI 16 PIETRE
Blocchi di pietre marmoree con superficie grezza, non levigata, che 
lascia intravedere eleganti venature che increspano la superficie.

BLOCCHI DI 4 PIETRE
Blocchi di pietre marmoree con superficie grezza, non levigata, che 
lascia intravedere eleganti venature che increspano la superficie.

SCOGLI DI PANAREA
Aggregati rettangolari con superficie leggermente arrotondata e 
levigata naturalmente, come gli scogli di Panarea.

BLOCCHI DI 6 PIETRE
Blocchi di pietre marmoree con superficie grezza, non levigata, che 
lascia intravedere eleganti venature che increspano la superficie.

pcs / box m2 / box

50 12,50

pcs / box m2 / box

47 11,75

pcs / box m2 / box

53 13,12

pcs / box m2 / box

30 7,59

SSP16
H. 50 x L. 50 x sp. 1,5 cm

SSP04
H. 50 x L. 50 x sp. 1,5 cm

SSPAN
H. 55 x L. 49 x sp. 3 cm

SSP06
H. 49,5 x L. 51,5 x sp. 1,5 cm
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QUARZO MODERNO
Fedele riproduzione di mattoncini rettangolari di quarzite, che 
danno un effetto tridimensionale e naturale alle pareti.

GUGLIE DI CORTINA
Blocchi con striature che ricordano la roccia dolomitica delle 
guglie di Cortina.
Può essere utilizzato anche come pannello per controsoffitto.

pcs / box m2 / box

40 7,28

pcs / box m2 / box

38 13,68

Esempio di realizzazione: Example of realization: Verarbeitungsbeispiele: Ejemplo de realización:

Dott. Ing. Bovelacci Marco

SSQUA
H. 48 x L. 38 x sp. 2,5 cm

SSCOR
H. 60 x L. 60 x sp. 2,3 cm
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S3DPQU
PRISMA QUADRATO
H. 22 x L. 22 x sp. 3,2 cm

pcs / box m2 / box

110 5,324

SERIE STONE 3D STONE 3D SERIES STONE 3D SERIE SERIE 3D STONE

Esempio di realizzazione: Example of realization:
Verarbeitungsbeispiele: Ejemplo de realización:
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STARSTYL
LA SERIE STAR
Disponibile su ordinazione.
Struttura semi-nascosta.
60 x 60 - sp. 2 cm

STAR SERIES
Available upon order.
Semi-concealed.
60 x 60 - th. 2 cm

STAR SERIE
Auf Bestellung erhältlich.
Halb-Verdeckte Aufhängung.
60 x 60 - D. 2 cm

SPAD

SSORSSIE

SVEN

SLUN

PADOVA

SORRENTOSIENA

VENEZIA

LUNA

m2 / box

15,84

m2 / box

15,84

m2 / box

15,84

m2 / box

10,80

m2 / box

15,84

SERIE STAR
Disponible bajo pedido.
Estructura semi-oculta.
60 x 60 - esp. 2 cm
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STARSTYL
LA SERIE STAR
Disponibile su ordinazione .
Struttura nascosta per
installatori professionisti.
60 x 60 - sp. 2 cm

STAR SERIES
Available upon order.
Concealed structure for 
professional workers.
60 x 60 - th. 2 cm

STAR SERIE
Auf Bestellung erhältlich.
Versteckte Struktur für 
professionelle Installateure.
60 x 60 - D. 2 cm

SMAL

MALTA

m2 / box

14,40

LA SERIE STAR A
CASSETTONI
Disponibile su ordinazione.
Struttura a vista o incollaggio.
60 x 60 - sp. 4,5 cm

STAR SERIES
LACUNAR
Available upon order.
Visible support structure or gluing.
60 x 60 - th. 4,5 cm

STAR SERIE
KASSETTEN-PLATTEN
Auf Bestellung erhältlich.
Sichtbare Aufhängung oder Kleben.
60 x 60 - D. 4,5 cm

SCAS

CASABLANCA

m2 / box

6,48 (18 pz)

SERIE STAR
Disponible bajo pedido.
Estructura oculta para
instaladores profesionales.
60 x 60 - esp. 2 cm

SERIE STONE CON 
CAJONES
Disponible bajo pedido.
Estructura visible o encolado.
60 x 60 - th. 4,5 cm

24 mm

I DATI TECNICI

densità ~ 25 kg / m3

polistirene espanso
autoestinguente
Euroclasse E
DOP Nr. 16003

LOS DATOS 
TÉCNICOS

densidad ~ 25 kg / m3
poliestireno expandido
autoextinguible
Euroclase E
DOP No. 16003

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

density ~ 25 kg / m3

self extinguishing 
expanded polystyrene
Euro Class E
DOP No. 16003

TECHNISCHES 
DATENBLATT

Raumgewicht ~ 25 kg / m3

Expandiertes Polystyrol
schwerentflammbar
Euroklasse E
DOP Nr. 16003
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CLIMAPRON PLUS

Dott. Ing. Bovelacci Marco170
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HISOSTYL
Le lastre isolanti
Insulation sheets
Isolationsmaterial
Las placas aislantes
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HISOSTYL
Le lastre isolanti ad alta densità che preservano 
efficacemente l’equilibrio termico e il benessere di 
tutta la casa; possono essere utilizzate su pareti, 
soffitti e pavimenti, riducendo così i consumi 
dedicati alla climatizzazione per garantire un 
elevato risparmio energetico.

Wärmeisolierende Platten mit hoher Dichte sorgen für ein 
wirksames Temperaturgleichgewicht und Wohlbefinden 
im ganzen Haus. Die Platten können auf Wänden, 
Decken und Fußböden verwendet werden, was zur 
Reduzierung der Klimatisierungskosten führt und eine hohe 
Energieeinsparung mit sich bringt.

These high-density insulation boards effectively 
preserve the thermal equilibrium and the comfort 
inside the whole house.
They can be used for the walls, the ceilings and 
the floors, thus reducing air conditioning costs and 
providing high energy savings.

Las láminas aislantes de alta densidad que preservan 
eficazmente el equilibrio térmico y el bienestar de 
toda la casa; se pueden utilizar en paredes, techos 
y suelos, reduciendo así el consumo dedicado a la 
climatización para asegurar un alto ahorro energético.

TABELLA CONFRONTI ISOLAMENTO

CLIMAPRON PLUS LEGNO CALCESTRUZZO 
ALLEGGERITO MURO IN MATTONI MURO IN 

CALCESTRUZZO
3 mm ca. 12 mm ca. 20 mm ca. 80 mm ca. 200 mm
6 mm ca. 24 mm ca. 40 mm ca. 160 mm ca. 400 mm
9 mm ca. 36 mm ca. 60 mm ca. 240 mm ca. 600 mm

4 mm ca. 16 mm ca. 27 mm ca. 107 mm ca. 270 mm
7 mm ca. 28 mm ca. 47 mm ca. 187 mm ca. 470 mm

DOVE SI USA IL CLIMAPRON PLUS

1.  Su pareti divisorie fredde
2.  Su pareti fredde (anche di cantine) 

ed umide
3.  In presenza di crepe sull’intonaco 

e in presenza di ponti termici
4.  Negli angoli di stanze (muffa)
5.  Sugli architravi di porte e finestre
6.  Nelle nicchie dei termosifoni per 

perdita di calore degli stessi
7.  Sopra e dentro i cassonetti degli 

avvolgibili
8.  Dietro a mobili
9.  Sui soffitti
10. Sotto pannelli di altro materiale 

(sughero) e sotto il parquet 
e laminato e per molte altre 
applicazioni

11.  Come base per il riscaldamento a 
pavimento

12.  Sulle falde del tetto
13.  Sotto il perlinato e le ceramiche
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HISOSTYL
CLIMAPRON PLUS
4 e 7 mm RIGATO

CLIMAPRON PLUS
4 y 7 mm RAYADO

Lastra isolante in polistirene 
estruso ad alta densità con 
dorso scanalato, utilizzabili come 
sottoparato ed in combinazione 
con perlinato, ceramica, parquet.

Insulating sheet in extruded 
high-density polystyrene with 
grooved back, usable as an 
underlay and in combination with 
matchboard, ceramic, parquet.

Isolierfolie aus extrudiertem 
Polystyrol hoher Dichte mit 
gerilltem Rücken, als Unterlage 
verwendbar und in Kombination 
mit Streichholz, Keramik, Parkett.

Placa aislante de poliestireno 
extruido de alta densidad con 
dorso ranurado, utilizable como 
base y en combinación con 
tablero de cerillas, cerámica, 
parquet.

CLIMAPRON PLUS
4 and 7 mm STRIPED

CLIMAPRON PLUS
4 und 7 mm GESTREIFT

4 mm 7 mm

CLIMAPRON PLUS
3, 6 e 9 mm

CLIMAPRON PLUS
3, 6 y 9 mm

Lastra isolante in polistirene 
estruso ad alta densità, 
utilizzabili come sottoparato ed 
in combinazione con perlinato, 
ceramica, parquet.

Insulating sheet in extruded 
high-density polystyrene, 
usable as an underlay and in 
combination with matchboard, 
ceramic, parquet.

Isolierfolie aus extrudiertem 
Polystyrol hoher Dichte, 
verwendbar als Unterlage und 
in Kombination mit Streichholz, 
Keramik, Parkett.

Placa aislante de poliestireno 
extruido de alta densidad, utilizable 
como base y en combinación 
con tablero de cerillas, cerámica, 
parquet.

CLIMAPRON PLUS
3, 6 and 9 mm

CLIMAPRON PLUS
3, 6 und 9 mm

3 mm 6 mm 9 mm

HCF340 HCF620

HCFS4

HCF9

HCFS7

m2 / box

40

m2 / box

20

m2 / box

30

m2 / box

14

m2 / box

20

DATI TECNICI UNITÀ DI MISURA NORMA
SPESSORE 3 mm 6 mm 9 mm

DENSITA’ 45 kg/m3 35 kg/m3 40 kg/m3 UNI6349

RESISTENZA ALLA COMPRESSIONE AL 10% DI 
SCHIACCIAMENTO

300 KPa
3,0 kg/cm2

220 KPa
2,2 kg/cm2

260 KPa
2,6 kg/cm2

UNI6350
UNI6350

CONDUTTIVITÁ TERMICA A 10 °C 0,027W/mK   0,028 W/mK 0,028 W/mK UNI7891

RESISTENZA TERMICA     0,10 m2K/W 0,20 m2K/W 0,30 m2K/W

RESISTENZA ALLA DIFFUSIONE DEL VAPORE 150 μ 150 μ 150 μ

RESISTENZA VAPORE ACQUEO
(μ x sp./1000)

0,45 μ x m 0,90 μ x m 1,35 μ x m

ASSORBIMENTO ACQUA < 0,1Vol % < 0,1 Vol % < 0,1 Vol %

SOVRAVERNICIABILITA’ Sì, con vernici senza solventi a base d’acqua

REAZIONE AL FUOCO B2 - DIN4102     

DATI TECNICI UNITÀ DI MISURA NORMA
SPESSORE 4 mm 7 mm

DENSITA’ 45 kg/m3 35 kg/m3 UNI6349

RESISTENZA ALLA COMPRESSIONE AL 10% DI 
SCHIACCIAMENTO

300 KPa
3,0 kg/cm2

220 KPa
2,2 kg/cm2

UNI6350
UNI6350

CONDUTTIVITÁ TERMICA A 10 °C 0,027W/mK   0,028 W/mK UNI7891

RESISTENZA TERMICA     0,13 m2K/W 0,23 m2K/W

RESISTENZA ALLA DIFFUSIONE DEL VAPORE 150 μ 150 μ

RESISTENZA VAPORE ACQUEO
(μ x sp./1000)

0,60 μ x m 1,05 μ x m

ASSORBIMENTO ACQUA < 0,1Vol % < 0,1 Vol %

SOVRAVERNICIABILITA’ Sì, con vernici senza solventi a base d’acqua

REAZIONE AL FUOCO B2 - DIN4102     

Lastre pieghevoli da 2 m2

Dim. 80x250 cm
Spessore: 3, 6 e 9 mm

Lastre pieghevoli da 2 m2

Dim. 80x250 cm
Spessore: 4 e 7 mm

Folding slabs of 2 m2

Size 80x250 cm
Thickness: 3, 6 and 9 mm

Folding slabs of 2 m2

Size 80x250 cm
Thickness: 4 and 7 mm

Klappbleche von 2 m2

Größe 80x250 cm
Dicke: 3, 6 und 9 mm

Klappbleche von 2 m2

Größe 80x250 cm
Dicke: 4 und 7 mm

Placas plegables de 2 m2

Tamaño 80x250 cm
Espesor: 3, 6 y 9 mm

Placas plegables de 2 m2

Tamaño 80x250 cm
Espesor: 4 y 7 mm
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HISOSTYL

EFFICACIA MASSIMA CONTRO UMIDITA’, 
FREDDO E MUFFE.
PERFETTO PER IL RISPARMIO ENERGETICO

RESISTENZA AGLI URTI
APPLICAZIONE RAPIDA

MAXIMALE WIRKSAMKEIT GEGEN 
FEUCHTIGKEIT, KALT UND FORM.
PERFEKT FÜR ENERGIESPAREN

SCHLAGFESTIGKEIT
SCHNELLE ANWENDUNG

MÁXIMA EFECTIVIDAD ANTE LA HUMEDAD,
 EL FRÍO Y EL MOHO.
PERFECTO PARA AHORRAR ENERGÍA

RESISTENCIA AL IMPACTO
APLICACIÓN RÁPIDA

MAXIMUM EFFECTIVENESS AGAINST
HUMIDITY, COLD AND MOLD.
PERFECT FOR ENERGY SAVING

IMPACT RESISTANCE
QUICK APPLICATION

60 cm

RIVESTIMENTO ANTIURTO

POLISTIRENE ESTRUSO

20
0 

cm

CLIMAPRON PLUS LEGNO CALCESTRUZZO 
ALLEGGERITO MURO IN MATTONI MURO IN 

CALCESTRUZZO
14 mm ca. 48 mm ca. 80 mm ca. 320 mm ca. 800 mm

Il Climapron Strong innalza 
rapidamente, con l’afflusso del 
calore, la temperatura delle 
superfici su cui è applicato, grazie 
al materiale di cui è composto: 
polistirene estruso ad alta densità 
(XPS) privo di CFC, riducendo al 
minimo i costi del riscaldamento. 
I pannelli di Climapron Strong 
resistono alla pressione e offrono 
un isolamento termico ideale 
come cappotti interni.

Climapron Strong rapidly raises, 
with the influx of heat, the 
temperature of the surfaces on 
which it is applied, thanks to the 
material it is made of: CFC-free 
extruded high-density polystyrene 
(XPS), minimizing heating costs.
Climapron Strong panels resist 
pressure and offer thermal 
insulation ideal as inner coats.

Climapron Strong erhöht mit dem 
Einströmen von Wärme schnell 
die Temperatur der Oberflächen, 
auf die es aufgebracht wird, 
dank des Materials, aus dem es 
besteht: FCKW-freies extrudiertes 
Polystyrol hoher Dichte (XPS), 
wodurch die Heizkosten minimiert 
werden.
Climapron Starke Paneele halten 
dem Druck stand und bieten eine 
Wärmeisolierung, die sich ideal 
als Innenbeschichtung eignet. 

Climapron Strong eleva 
rápidamente, con la entrada 
de calor, la temperatura de las 
superficies sobre las que se 
aplica, gracias al material del 
que está compuesto: poliestireno 
extruido de alta densidad (XPS) 
sin CFC, minimizando los costes 
de calefacción.
Los paneles Climapron Strong 
resisten la presión y ofrecen un 
aislamiento térmico ideal como 
capas interiores.
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CLIMAPRON STRONG
14 mm

CLIMAPRON STRONG
14 mm

CLIMAPRON STRONG
14 mm

CLIMAPRON STRONG
14 mm

14 mm

HCS14
m2 / box

6

DATI TECNICI UNITÀ DI MISURA NORMA
SPESSORE 14 mm

DENSITA’ DEL POLISTIRENE XPS 38 kg/m3 UNI6349

RESISTENZA ALLA COMPRESSIONE AL 10% DI SCHIACCIAMENTO 
DEL POLISTIRENE XPS

250 Kpa EN826

CONDUTTIVITÁ TERMICA A 10 °C DEL POLISTIRENE XPS 0,031 W/mk EN13164

STABILITA’ DIMENSIONALE DEL POLISTIRENE XPS < 5.0 % EN1604

ASSORBIMENTO ACQUA DEL POLISTIRENE XPS < 1,5 % EN12087

REAZIONE AL FUOCO DEL POLISTIRENE XPS E EN13501-1

REAZIONE AL FUOCO DEL RIVESTIMENTO A1 EN13501-1

TOLLERANZE ±3%

SOVRAVERNICIABILITA’ Si. Applicare un fondo di riempimento per facciate a 
base d’acqua. Successivamente tinteggiare con vernici 
elastiche senza solventi a base d’acqua o acriliche.

Lastre da 1,2 m2

Dim. 60x200 cm
Spessore: 14 mm
(XPS 12 mm + 2 mm rivest.)

Slabs of 1,2 m2

Size 60x200 cm
Thickness: 14 mm 
(XPS 12 mm + 2 mm coat )

Bleche von 1,2 m2

Größe 60x200 cm
Dicke: 14 mm 
(XPS 12 mm + 2mm glasur)

Placas de 1,2 m2

Tamaño 60x200 cm
Espesor: 14 mm
(XPS 12 mm + 2mm revest. )

Applicare Eurocoll 
Plus sulla superficie 
desiderata utilizzando 
una spatola dentata.

PREPARAZIONE
Assicurarsi che la parete sia pulita e senza tracce di grassi; eventuali vecchie carte da parati sono da staccare.
Trattare le muffe esistenti con un prodotto antimuffa. Stuccare le superfici danneggiate con uno stucco di riempimento. 
Verificare la tenuta della pittura ed eventualmente applicare uno strato di fissativo.

APPLICAZIONE DEI PANNELLI
Con una spatola dentata, disporre uno strato uniforme di alcuni mm di Eurocoll Plus sulla parete e/o soffitto. 
Mediante una leggera pressione, attaccare le lastre e fare aderire utilizzando un panno morbido o un rullo di gomma. 
Applicare ove necessario chiodini in acciaio. Se la colla dovesse uscire dalle giunture, lavare subito con una spugna umida. 
Applicare nelle giunture una schiuma poliuretanica per polistirolo. 
Dopo una settimana, rimepire ogni giunta o spazio con schiuma poliuretanica per polistirolo. 
Con un cutter togliere, una volta asciutta, la schiuma poliuretanica in eccesso. 
L’incidenza media del collante Eurocoll Plus è di circa 1kg x 1m2. 

Porre il pannello di 
Climapron Strong con 
il retro in polistirene 
sulla colla ancora 
bagnata e passare con 
il rullo di gomma. Fare 
fuoriuscire ai lati le bolle 
d’aria eventualmente 
formatesi.

Applicare con il rullo un 
fondo di riempimento 
per facciate a base 
d’acqua.
Successivamente 
tinteggiare con vernici 
elastiche senza solventi 
a base d’acqua o 
acriliche.

Gli adesivi e i ponti 
adesivi applicati 
successivamente 
devono asciugare 
bene. Si consiglia di 
controllare l’asciugatura 
del Climapron Strong 
in più punti mediante 
tentativi di distacco.

Passare in modo 
uniforme il rullo sugli 
spigoli tagliati.

Attaccare il successivo 
pannello di Climapron 
Strong ponendo una 
schiuma poliuretanica 
per polistirolo sulle 
giunte fra un pannello 
e l’altro. Una volta 
asciutta, togliere con 
un cutter la schiuma 
poliuretanica in 
eccesso.
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HISOSTYL
CLIMAPRON AE
4 e 7 mm

CLIMAPRON AE
4 y 7 mm

Fogli termoisolanti in polistirene 
espanso stampato ad alta densità 
(a celle chiuse), autoestinguente, 
Euroclasse E, utilizzabili come 
sottoparato ed in combinazione 
con perlinato, ceramica, parquet 
o per isolamenti a cappotto per 
interni.

Insulating sheets made of high 
density expanded PS, self 
extinguishing, Euroclass E, 
conceived for insulating purpose 
in combination with wallpaper or 
wood coating, ceramic, parquet 
or internal insulating systems.

Wärmeisolierende Platten aus
hoch verdichtetem Polystyrol,
geprägt aus expandierbarem
Polystyrol EPS, 
schwerentflammbar – B1 DIN 
4102, verwendbar als Isolierung 
in Kombination mit Tapeten, 
Spundbelag, Keramik,
Parkett oder Innenverkleidungen.

Láminas de aislamiento térmico en 
poliestireno expandido moldeado 
de alta densidad (celda cerrada), 
autoextinguible, Euroclase E,
utilizables como contrapisos y en 
combinación con revestimientos, 
cerámica, parquet o para sistemas 
de aislamiento para interiores.

CLIMAPRON AE
4 and 7 mm

CLIMAPRON AE
4 und 7 mm

4 mm 7 mm

HCP4 HCP7
m2 / box

36 (50pcs)

m2 / box

21,6 (30pcs)

DATI TECNICI UNITÀ DI MISURA NORMA
SPESSORE 4 mm 7 mm UNI6349

DENSITA’ 35 kg/m3 30 kg/m3 UNI6349

INDICE DI TOLLERANZA (±) 6% 6% UNI6349

RESISTENZA ALLA COMPRESSIONE AL 10% DI 
SCHIACCIAMENTO

220 KPa
2,2 kg/cm2

180 KPa
1,8 kg/cm2

UNI6350
UNI6350

DEFORMAZIONE SOTTO CARICO A CALDO 
2GG. 80°C 20KPa 3% 4% ISO7616

CONDUTTIVITÁ TERMICA A 10 °C MAX. 0,034 kcal/mh°C   0,034 kcal/mh°C UNI7745

ASSORBIMENTO D’ACQUA PER IMMERSIONE  2% Vol. 2% Vol.  ISO2896

RESISTENZA ALLA DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO 60÷120 μ 50÷100 μ UNI8054

STABILITA’ DIMENSIONALE A -25°C 0,2% 0,2% UNI8069

STABILITA’ DIMENSIONALE A +70°C 0,5% 0,5% UNI8069

TEMPERATURA D’IMPIEGO -20/+65°C -20/+65°C

REAZIONE AL FUOCO CLASSE E CLASSE E

Lastre da 0,72 m2

Dim. 120x60 cm
Spessore: 4 e 7 mm

Sheets: 0,72 m2 
Dim. 120x60 cm
Thickness: 4 and 7 mm

Platten: 0,72 m2

Format 120x60 cm
Stärke: 4 und 7 mm

Sábanas de 0,72 m2

Tamaño 120x60 cm
Espesor: 4 y 7 mm

SU RICHIESTA AUF ANFRAGEUPON REQUEST EN DEMANDA
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STYROISOLA AE

Lastre termoisolanti in polistirene 
espanso sinterizzato a celle 
chiuse con superficie piana e 
battentatura.
Ideali per garantire un ottimo 
isolamento termico ed un 
conseguente risparmio energetico 
in tutte le applicazioni edili.
Adatte anche per l’applicazione 
come pannello da soffitto.

Thermal insulating plates 
made of expanded polystyrene 
sintered with closed cells. 
Ideal to guarantee the best 
possible thermal insulation and 
energysaving for all applications 
in construction. Suitable also as 
ceiling panels.

Platten mit glatter Oberfläche 
und Verblendung aus gesintertem 
formgeschäumtem Polystyrol 
mit geschlossenen Zellen. Ideal 
geeignet zur optimalen und 
energiesparenden
Wärmeisolierung in allen 
Bereichen des Hausbaus. 
Geeignet auch als 
Deckenpaneele.

Placas de aislamiento térmico 
en poliestireno expandido 
sinterizado de celda cerrada con 
superficie plana y canalón. Ideal 
para garantizar un excelente 
aislamiento térmico y el 
consiguiente ahorro energético 
en todas las aplicaciones de 
construcción.
También apto para su aplicación 
como panel de techo.

STYROISOLA AE STYROISOLA AE STYROISOLA AE

1 cm

3 cm 4 cm

3 cm

2 cm

4 cm

HSTS1

HSTSB3

HSTS3

HSTS2

HSTSB4

HSTS4

m2 / box

43,2 (60 pcs)

m2 / box

14,4 (20 pcs)

m2 / box

14,4 (20 pcs)

m2 / box

21,6 (30 pcs)

m2 / box

10,8 (15 pcs)

m2 / box

10,8 (15 pcs)

DATI TECNICI UNITÀ DI MISURA NORMA
DENSITA’ 25 kg/m3 UNI6349

INDICE DI TOLLERANZA (±) 6% UNI6349

RESISTENZA ALLA COMPRESSIONE AL 10% DI 
SCHIACCIAMENTO

140 KPa
1,4 kg/cm2

UNI6350
UNI6350

DEFORMAZIONE SOTTO CARICO A CALDO 
2GG. 80°C 20KPa 4% ISO7616

CONDUTTIVITÁ TERMICA A 10 °C MAX. 0,035 kcal/mh°C   UNI7745

ASSORBIMENTO D’ACQUA PER IMMERSIONE  3% Vol.  ISO2896

RESISTENZA ALLA DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO 40÷70 μ UNI8054

STABILITA’ DIMENSIONALE A -25°C 0,2% UNI8069

STABILITA’ DIMENSIONALE A +70°C 0,5% UNI8069

TEMPERATURA D’IMPIEGO -20/+65°C

REAZIONE AL FUOCO CLASSE E

TIPO S (spigolo vivo)
Lastre da 0,72 m2

Dim. 120x60 cm
Spessore: 1,2,3 e 4 cm
Densità ~ 25 kg / m3

Polistirene autoestinguente
Euroclasse E
DOP Nr. 16003

TIPO S (con battente)
Lastre da 0,72 m2

Dim. utili 120x60 cm
Dim. est. 122x62 cm
Spessore: 3 e 4 cm
Densità ~ 25 kg / m3

Polistirene autoestinguente
Euroclasse E
DOP Nr. 16003

TYPE S (sharp edge)
Slabs: 0,72 m2 
Dim. 120x60 cm
Thickness: 1,2,3, e 4 cm
Density ~ 25 kg / m3

Self extinguishing polystyrene
Euro Class E
DOP No. 16003

TYPE S (with joint)
Slabs: 0,72 m2 
Dim. use 120x60 cm
Dim. ext. 122x62 cm
Thickness: 3 and 4 cm
Density ~ 25 kg / m3

Self extinguishing polystyrene
Euro Class E
DOP No. 16003

TYP S (scharfe kante)
Platten: 0,72 m2

Format 120x60 cm
Stärke: 1,2,3, und 4 cm
Raumgewicht ~ 25 kg / m3

Schwerentflammbar
Euroklasse E
DOP Nr. 16003

TYP S (mit blatt)
Platten: 0,72 m2

Dim. nüt. 120x60 cm
Dim. ext. 122x62 cm
Stärke: 1,2,3, und 4 cm
Raumgewicht ~ 25 kg / m3

Schwerentflammbar
Euroklasse E
DOP Nr. 16003

TIPO S (borde afilado)
Placas de 0,72 m2

Tamaño 120x60 cm
Espesor: 1,2,3 y 4 cm
Densidad ~ 25 kg / m3

Poliestireno autoextinguible
Euro Clase E
DOP No. 16003

TIPO S (con hoja)
Placas de 0,72 m2

Tamaño útil 120x60 cm
Tamaño ext. 122x62 cm
Espesor: 1,2,3 y 4 cm
Densidad ~ 25 kg / m3

Poliestireno autoextinguible
Euro Clase E
DOP No. 16003

SU RICHIESTA AUF ANFRAGEUPON REQUEST EN DEMANDA
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CUBIERA CLS

Cubiera a perdere in polistirene
espanso per provini in 
calcestruzzo.
Dimensioni interne: 15x15x15 cm

Disposable cube made of
expanded polystyrene for 
concrete samples.
Inside dimensions: 15x15x15 cm

Kubus aus formgeschäumtem
Polystyrol zum Einmalgebrauch
für Betonproben.
Innenmaße: 15x15x15 cm

Cubo de poliestireno expandido 
desechable para probetas de 
hormigón.
Dim. internas: 15x15x15 cm

CUBIERA CLS CUBIERA CLS CUBIERA CLS

La cubiera in polistirolo espanso è stata studiata per sostituire la normale cubiera in 
metallo, assicurandovi tutta una serie di vantaggi per la stagionatura dei provini in 
calcestruzzo:

- ottimo isolamento termico ed eccellente protezione dei vostri provini con adeguata 
conservazione dell’umidità

- rinforzo a croce sui lati base per garantire una maggior resistenza contro la rottura
- protezione dei provini garantita da appositi fori per la sigillatura della cubiera contro 

eventuali manomissioni
- predisposizione di particolari incavi per favorire una comoda presa ed un semplice 

stoccaggio facilitato anche dall’inserimento di 8 piedini ad incastro
- targhetta prestampata per la firma della D.L.
- coperchio realizzato con un incavo per evitare il possibile incollaggio del calcestruzzo 
   al coperchio stesso
- quota interna tale da compensare il calo del calcestruzzo durante la presa.

TTX RF

Pannelli in polistirene espanso 
speciali con angoli anti-sbriciolo; 
ideali per il fai da te. Spessore 
tagliato su misura. Lastre di 
qualsiasi spessore e densità, 
possono essere tagliate su 
rischiesta.
Dim. 100x50 cm
Polistirene autoestinguente
Euroclasse E
DOP Nr. 16003

Panels made of expanded 
polystyrene with special anti 
crumb edges, ideal for do-it 
yourself. Thickness cutting 
made-to-measure. Plates of any 
thickness and density can be cut 
to size on request.
Dim. 100x50 cm
Self extinguishing polystyrene
Euro Class E
DOP No. 16003

Platten aus expandiertem 
Polystyren mit Spezial-kanten 
gegen Ausfransen, ideal für den 
Heimwerker. Zuschnitt Stärke 
nach Maß. Platten jeglicher Stärke 
und Dichte können auf Wunsch 
zugeschnitten werden.
Maße 100x50 cm
Schwerentflammbar
Euroklasse E
DOP Nr. 16003

Paneles especiales de 
poliestireno expandido con 
esquinas anti-desmoronamiento; 
ideal para bricolaje. Espesor 
cortado a medida. Se pueden 
cortar losas de cualquier espesor 
y densidad bajo pedido.
Dim.100x50 cm
Poliestireno autoextinguible
Euroclase E
DOP No. 16003

TTX RF TTX RF TTX RF

HCF340
pcs / box

36

PREZZO SU RICHIESTA

PREIS AUF ANFRAGE

PRICE UPON REQUEST

PRECIO EN DEMANDA
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È preferibile posare le cornici, 
gli angoli ed i rosoni prima di 
tappezzare le pareti. I prodotti 
devono essere applicati su pareti 
asciutte, pulite e sgrassate.
Sono sufficienti i seguenti 
accessori: cassetta per taglio, 
sega speciale Bovelacci, Eurocoll 
Plus, spatola, spugna, pittura, 
pennelli, cutter e metro.

We suggest to install mouldings, 
corners and roses before 
wallpapering. Items must 
be applied on dry clean and 
ungreased surfaces.
You need only the following tools: 
mitre-box, Bovelacci special 
saw, glue Eurocoll Plus, spatula, 
sponge, paint, brush, cutter and 
metre.

Wir empfehlen die Zierprofile, 
Ecken, Rosetten nach Möglich- 
keit vor den Tapezierarbeiten zu 
verkleben. Der Untergrund muss 
saugfähig, sauber, trocken und 
staubfrei sein.
Folgende Werkzeuge werden 
benötigt: Gehrungslade, Bovelacci- 
Spezialsäge, Eurocoll Plus-
Klebstoff, Spachtel, Schwamm, 
Farbe, Pinsel, Cuttermesser und 
ein Zollstock.

Es preferible colocar las molduras, 
angulos y rosetones antes de 
empapelar las paredes. Los 
productos deben aplicarse 
sobre paredes secas, limpias y 
desengrasadas.
Los siguientes accesorios son 
suficientes: caja de corte, sierra 
especial Bovelacci, Eurocoll 
Plus, espátula, esponja, pintura, 
pinceles, cúter y cinta métrica.

LA SEGA SPECIALE
PER TAGLIO PS
L. 55 cm

SIERRA ESPECIAL 
PARA CORTAR PS
L. 55 cm

SPECIAL SAW
FOR STYRENE CUT
L. 55 cm

SPEZIALSÄGE ZUM 
SCHNEIDEN VON PS
L. 55 cm

LA CASSETTA 
PER TAGLIO

MITRE-BOX GEHRUNGSLADE LA CAJA DE CORTE 

MATERIALI
PER IL MONTAGGIO

ASSEMBLING
MATERIALS

MONTAGE 
MATERIALIEN

MATERIALES DE
MONTAJE

DSGPS

DCS DCSXXL DCSLUX

pcs / box

4

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

Cassetta per taglio Cassetta per taglio in alluminio
Su ordinazione min. 10 pz.

Cassetta per taglio cornici grandi
Su ordinazione min. 10 pz.
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Dim. int. 16 x 20,5 x L. 38 cm
Dim. est. 19 x 22 x L. 38 cm Dim. int. 26 x 24,5 x L. 50 cm 

Dim. est. 29 x 26 x L. 50 cm
Dim. int. 16 x 20,7 x L. 34,5 cm 
Dim. est. 17,2 x 22,1 x L. 34,5 cm
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Collante speciale per polistirene, 
poliuretano e polistrutturato in 
pasta bianca (incidenza media: 1 
cart. x 8 ml)
Temperatura di applicazione:
+8 °C ÷ +30 °C
Temperatura d’impiego ad 
essiccazione avvenuta:
0 °C ÷ +55 °C
Conservazione: 10 mesi
Teme il gelo
Lasciare asciugare per una 
settimana, poi stuccare con 
Eurocoll Plus e rifinire con una 
vernice a base d’acqua.
Prima del montaggio si consiglia 
di testare la colla sul sottofondo.

Lo stucco BST2 è da utilizzare
solo per la stuccatura delle giunte
e non per l’incollaggio.
Incidenza media: 1 kg x 20 ml
Per l’incollaggio si consigliano colle
acriliche a base cementizia per
rivestimenti esterni e l’utilizzo dei
tappi ad espansione.

EUROCOLL PLUS EUROCOLL PLUS EUROCOLL PLUS EUROCOLL PLUS

BST2 STUCCO Kg 2

IL COLLANTE: GLUE: KLEBER: ADHESIVO:

Special adhesive for polystyrene, 
polyurethane and polistrutturato 
white paste (average incidence: 1 
cart. x 8 lm)
Application temperature:
+8 °C ÷ +30 °C
Temperature stability
0 °C ÷ +55 °C
Shelf life: 10 months
Keep away from chill
Let dry for a week, before filling 
up the joints with Eurocoll Plus 
and finishing with water-based 
paint
Testing glue before applying is 
recommended.

BST2 STUCCO: use only as a 
filler, not as an adhesive.
Average incidence: 1 kgs x 20 lm
As adhesive, we suggest acrilic
glues for outside use and
expanding nails.

BST2 STUCCO Kg 2

Spezial-Klebstoff für Polystyrol, 
Polyurethan und Polistrutturato 
weiss, pastös (durchschnittlicher 
Verbrauch: 1 Kart. x 8 ml)
Verarbeitungstemperatur:
+8 °C ÷ +30 °C
Temperaturbeständigkeit:
0 °C ÷ +55 °C
Lagerstabilität: 10 Monate
Nach einer Trocknungszeit von 
einer Woche können die Fügen 
mit Eurocoll Plus gefüllt werden 
und mit Dispersionsfarbe oder 
Acryllack überstrichen werden 
Vor der Montage testen Sie bitte 
mit einem kl. Musterstück die 
Festigkeit des Klebers auf dem 
Untergrund.

Pegamento especial para 
poliestireno, poliuretano y 
polistrutturato (incidencia media: 
1 cart. X 8 ml)
Temperatura de aplicación:
+8 ° C ÷ +30 ° C
Temperatura de empleo después 
del secado:
0 ° C ÷ +55 ° C
Conservación: 10 meses
Proteger de las heladas
Déjelo secar durante una 
semana, luego estucar con 
Eurocoll Plus y termine con una 
pintura a base de agua.
Antes del montaje, se recomienda 
probar el pegamento sobre el 
sustrato.

BST2 STUCCO: nur als Füllstoff und 
nicht als Kleber benutzen. Mittlerer 
Verbrauch: ca. 1 kg / 20 mtr.
Als Kleber empfehlen wir 
einen Kleber auf Acrylbasis für 
Aussenverklebungen.

La masilla BST2 se debe utilizar 
solo para estucar los juntos y no 
para pegar.
Incidencia media: 1 kg x 20 ml
Para pegar, recomendamos colas 
acrílicas a base de cemento para
revestimientos externos y el uso de 
tapas de expansión.

BST2 STUCCO Kg 2 BST2 STUCCO Kg 2

GCE450

BTS2

GCE18 GCE7

pcs / box

24

pcs / box

1

pcs / box

10

pcs / box

1

EUROCOLL PLUS 450gr

STUCCO 2kg

EUROCOLL PLUS 7 kgEUROCOLL PLUS 1,8 kg
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CLASSICSTYL - AMERICANSTYL - NEWSTYL - PROFILSTYL - ITALSTYL - EUROSTYL - EXTRASTYL  

4 5 6

1 2 3

LE ISTRUZIONI
PER IL MONTAGGIO

ASSEMBLING
INSTRUCTIONS

VERARBEITUNGSTIPS INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

LE CORNICI PER
RIFINITURE D’INTERNI

MOULDINGS FOR
INTERIORS DECORATION

ZIERLEISTEN ZUR
INNENDECORATION

MOLDURAS PARA
DECORACIÓN DE INTERIORES
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1. Iniziare a tagliare le cornici 
in modo da realizzare gli angoli 
che vi servono. Controllate che 
combinino.

2. Stendere la colla speciale 
Eurocoll Plus (temperatura di 
applicazione da +8°C a +30°C) su 
entrambe le superfici posteriori 
dell’asta che andranno a contatto 
con la parete o il soffitto, nonché 
fra le giunture (incidenza media:
1 cart. x 8 ml).
Utilizzare chiodini in acciaio ogni 
40 cm.

3. Applicare la cornice alla parete 
con una leggera pressione. 
Dopo una settimana riempite 
con Eurocoll Plus ogni giuntura o 
spazio.

4. Togliete l’eccesso di colla con 
l’aiuto di una spatola.

5. Pulite quindi con l’aiuto di una 
spugna umida e pulita.

6. Lasciate asciugare poi rifinite 
con vernice a base d’acqua.

7. Per luci LED: prima 
dell’installazione verniciare il retro 
delle cornici con vernice a base 
d’acqua di colore nero.

1. Cut straight ends to make the 
type of corners you need. Check 
fit.

2. Apply the special glue Eurocoll 
Plus on both back surfaces of  
the stick ( application temperature 
from +8°C to +30°C) meant to 
lean on the wall and inside the 
joint (average incidence: 1 cart. 
x 8 lm).
Use Eurocoll Plus and steel nails 
every 40 cm.

3. Press pieces into the corner 
with a light pressure. After a 
week fill all joints and gaps with 
Eurocoll Plus.

4. Remove glue in excess by 
using a spatula.

5. Wipe smooth with a clean 
damp sponge.

6. Let dry and then apply 
water-based paint.

7. For LED lights: before 
installation, paint the back of the 
mouldings with black 
water-based paint.

1. Beim Schneiden der Gehrung 
ist unbedingt darauf zu achten, 
dass die “Deckenklebefläche” 
des Zierprofils auf dem Boden 
und die “Wandklebefläche” an 
der Innenwand der Gehrungslade 
liegt.
2. Nachdem die Gehrung auf 
Passgenauigkeit geprüft wurde, 
wird der Klebstoff Eurocoll
Plus (Verbrauchstemperatur +8°C 
+30°C) auf beide Klebeflächen 
und im Stoßbereich mit der
Kartusche oder mit dem Spachtel 
aufgetragen (durchschnittlicher 
Verbrauch: 1 Kart. x 8 ml).
Befestigen mit Stahlnägel alle 
40 cm.
3. Das Zierprofil passgenau 
ansetzen und vorsichtig 
andrücken.
Nach einer Woche alle Fugen und 
Stöße mit Eurocoll Plus füllen.

4. Überschüssigen Klebstoff mit 
einem Spachtel sofort entfernen.

5. Anschließend Klebstoffreste 
mit einem feuchten Schwamm 
sofort abwaschen.

6. Die Zierprofile können 
nach der Trocknungszeit mit 
Dispersionsfarbe oder Acryllack 
überstrichen werden.

7. Bei LED-Leuchten: Vor der 
Verarbeitung die Rückseite der 
Zierleiste mit schwarzer Farbe auf 
Wasserbasis streichen

1. Cortar las molduras para 
obtener los ángulos que necesita. 
Asegurarse que combinen.

2. Aplicar el adhesivo especial 
Eurocoll Plus (temperatura de 
aplicación de + 8°C a + 30°C) en 
ambas las superficies posteriores 
de las varillas que se pegarán 
a la pared o al techo y entre 
las juntas. (incidencia media: 1 
cartucho x 8 ml).
Usar Eurocoll Plus y clavos de 
acero cada 40 cm.

3. Presionar levemente la 
moldura a la pared. Después de 
una semana sellar cada junta y 
espacio con Eurocoll Plus.

4. Quitar el exceso de cola con 
una espátula

5. Limpiar con ayuda de una 
esponja limpia y húmeda.

6. Dejar que seque y luego 
terminar con pintura a base de 
agua.

7. Para luces LED: antes de 
la instalación, pinte la parte 
posterior de las molduras con 
pintura negra a base de agua.
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EUROSTYL - CLASSICSTYL
1. Praticare col cutter un foro 
centrale nel rosone se è prevista 
l’applicazione di un lampadario.

2. Applicare la speciale 
colla Eurocoll Plus lungo la 
circonferenza.
Utilizzare chiodini in acciaio ogni 
40 cm.

3. Appoggiare il rosone al 
soffitto nel punto desiderato. Per 
stuccare usare Eurocoll Plus. 
Verniciare con idropitture.

1. Haga un agujero central en el 
rosetón con el cortador si se va a 
colocar una lámpara de araña.

2. Aplique el pegamento especial 
Eurocoll Plus a lo largo de la 
circunferencia.
Usar Eurocoll Plus y clavos de 
acero cada 40 cm.

3. Apoye el rosetón en el techo 
en el punto deseado. Para el 
rejuntado utilizar Eurocoll Plus. 
Pintar con pinturas a base de 
agua.

1. Make a central hole in the 
middle of the ceiling centre by 
using a cutter.

2. Apply the special Eurocoll Plus 
glue around the circumference.
Use Eurocoll Plus and steel nails 
every 40 cm.

3. Lean the centre on the ceiling.
To fill all gaps use Eurocoll Plus 
glue.
Apply water-based paint.

1. Um eine Öffnung für ein 
Lampenkabel zu erhalten, wird die 
passende Größe mit einem Cutter 
herausgeschnitten.

2. Ausreichend Eurocoll Plus-
Kleber am Rand der Rosette 
auftragen.
Befestigen mit Stahlnägel alle 
40 cm.

3. Die Rosette passgenau ansetzen 
und vorsichtig andrücken. Fugen 
mit Eurocoll Plus-kleber füllen. 
Nach ausreichender Trocknung 
des Klebers kann die Rosette 
gestrichen werden.

21 3

I ROSONI CEILING CENTRES ROSETTEN ROSETONES

BRICKSTYL
Assicurarsi che il muro sia pulito 
e senza tracce di grassi.
Verificare la tenuta della pittura 
ed eventualmente applicare uno 
strato di fissativo.
Tagliare le cornici in modo 
da realizzare gli angoli che 
vi servono, verificando che 
combinino.
Applicare una colla speciale 
acrilica a base cementizia per 
rivestimenti esterni lungo le 
superfici posteriori dell’asta e 
sulle giunture. Mediante una 
leggera pressione applicare la 
cornice alla parete. Utilizzare 
anche tappi ad espansione. 
Lasciare asciugare.
Dopo una settimana riempire ogni 
giuntura o spazio con stucco 
Bovelacci tipo BST2 (incidenza 
media stucco per le cornici: 1kg. 
X 20 ml).
Rimuovere quindi lo stucco 
in eccesso con una spugna 
bagnata.
Lasciare asciugare e rifinire con 
pitture elastomeriche a base 
d’acqua.

Asegúrese de que la pared esté 
limpia y sin grasa.
Compruebe el sellado de la 
pintura y si es necesario aplique 
una capa de fijador.
Corta las molduras para hacer 
las esquinas que necesitas, 
asegurándote de que coincidan.
Aplique un pegamento acrílico 
especial a base de cemento para 
revestimientos externos a lo largo 
de las superficies traseras de la 
varilla y en las juntas. Con una 
ligera presión, aplique la moldura 
a la pared. Utilice también 
tapones de expansión. 
Déje secar.
Pasada una semana, rellenar 
cada junta o espacio con masilla 
Bovelacci tipo BST2 (incidencia 
media del estuco para las 
molduras: 1 kg. X 20 ml).
Luego retire el exceso de lechada 
con una esponja húmeda.
Deje secar y termine con pinturas 
elastoméricas a base de agua.

Examine your ceiling to be sure 
that it is clean and free of any 
grease. Verify the painted surface 
and if necessary apply a primer.
Cut straight ends to make 
the type of corners you need, 
checking that they match.
Apply a special acrylic and 
cement-based glue for external 
covering on the hind surfaces of 
the staff and on the joints.
Press the moulding to the wall 
with a light pressure. Use also 
wall plugs. Let it dry.
After a week fill all the joints or 
gaps with BST2 Bovelacci stucco 
(average incidence of stucco for 
mouldings: 1kg x 20 lm).
Remove the stucco in excess 
by using a damp sponge. Let it 
dry and finish with water-based 
elastomeric paints.

Prüfen Sie ob die Wand sauber 
und frei von Öl, Fett und Lacken 
ist. Prüfen Sie die Tragfähigkeit 
der Farbe und tragen Sie ggf. 
eine Schicht Tiefengrund auf. 
Zierleisten auf die benötigte 
Gehrung zuschneiden und 
diese auf Passgenauigkeit 
prüfen. Einen speziellen 
Acrylklebstoff auf Zementbasis 
für Außenverkleidungen auf die 
Rückseite und im Stossbereich 
der Leiste auftragen. Das 
Zierprofil passgenau an die 
Wand ansetzen und vorsichtig 
andrücken. Zur zusätzlichen 
Befestigung können auch 
Spreizdübel verwendet werden. 
Trocknen lassen und nach einer 
Woche alle Fugen und Stöße 
mit Bovelacci-Kitt BST2 füllen 
(durchschnittlicher Verbrauch für 
die Zierleisten: 1 kg. x 20 lfm). 
Überschüssigen Kitt mit einem 
feuchten Schwamm entfernen. 
Nach ausreichender Trocknung 
der Kitts mit einer Elastomer 
Farbe auf Wasserbasis für den 
Außenbereich überstreichen. 

LE ISTRUZIONI
PER IL MONTAGGIO

ASSEMBLING
INSTRUCTIONS

VERARBEITUNGSTIPS INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE
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LE ISTRUZIONI
PER IL MONTAGGIO

ASSEMBLING
INSTRUCTIONS

VERARBEITUNGSTIPS INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

WOODSTYL

1. Utilizzare i tasselli

2. Forare e fissare al soffitto i 
tasselli

3. Utilizzare un tassello ogni metro

4. Fissare la trave con viti dopo 
aver steso Eurocoll Plus nelle 
zone di contatto della trave con 
il soffitto

5. Usare la fascia chiodata per le 
giunture

1. Utilice tacos

2. Perforar y fijar los tacos al 
techo.

3. Use un taco cada metro

4. Fijar la viga con tornillos 
después aplicar Eurocoll Plus en 
las zonas de contacto de la viga 
con el techo.

5. Utilice la banda de púas para 
las articulaciones.

1. Use the nogs

2. Pierce and fix to the ceiling the 
nogs

3. Use one nog each meter

4. Fix the beam with nails, after 
laying the glue in the contact area 
of the beam with the ceiling

5. Use iron-like joint strip

1. Dübel verwenden

2. Bohren und befestigen Sie die 
Dübel an der Decke

3. Verwenden Sie jeden Meter 
einen Dübel

4. Nach dem Spreizen von 
Eurocoll Plus . den Balken mit 
Schrauben befestigen

5. Verwenden Sie das 
Stachelband für die Gelenke

1. 2. 3. 4. 5.

TILESTYL
1. Assicurarsi che il soffitto 
sia pulito e senza tracce di 
grassi; eventuali vecchie carte 
da parati sono da staccare. 
Verificare la tenuta della pittura 
ed eventualmente applicare una 
mano di fissativo.

2. Iniziare la messa in opera dei 
pannelli dal centro. Se l’ambiente 
è molto grande o se il soffitto 
presenta una forte irregolarità, 
è consigliabile posare i pannelli 
secondo una direzione diagonale, 
per una migliore resa estetica. 
Con una spatola, disporre uno 
strato di Eurocoll Plus lungo il 
bordo ed al centro del pannello 
(vedi figura in basso a sinistra). 
L’incidenza media del collante è 
di circa 1 Kg x 2 mq.
Utilizzare chiodini in acciaio ogni 
40 cm.

3. Mediante una leggera 
pressione, attaccare i pannelli al 
soffitto.
Per tagliare i pannelli si può usare 
un cutter. Se la colla dovesse 
uscire dalle giunture, lavare 
subito con una spugna umida.

4. I pannelli per soffitti Bovelacci 
possono essere dipinti con 
una normale pittura ad acqua, 
reperibile presso il colorifico di 
fiducia.

1. Asegúrese de que el techo 
esté limpio y sin grasa; cualquier 
papel pintado viejo debe ser 
despegado. Compruebe la 
estanqueidad de la pintura y, si 
es necesario, aplique una capa 
de fijador.

2. Comence la instalación de 
los paneles desde el centro. Si 
la habitación es muy grande 
o si el techo tiene una fuerte 
irregularidad, es recomendable 
colocar los paneles en dirección 
diagonal, para un mejor resultado 
estético. Con una espátula, 
coloque una capa de Eurocoll 
Plus a lo largo del borde y en el 
centro del panel (ver figura abajo 
a la izquierda). La incidencia 
media del pegamento es de 
aproximadamente 1 kg x 2 m2.
Usar Eurocoll Plus y clavos de 
acero cada 40 cm.

3. Con una ligera presión, fije los 
paneles al techo.
Se puede utilizar un cortador 
para cortar los paneles. Si el 
pegamento sale de las juntas, 
lavar inmediatamente con una 
esponja húmeda.

4. Los paneles de techo 
Bovelacci se pueden pintar con 
una pintura a base de agua.

1. Make sure the ceiling is clean 
and free of grease; any old 
wallpapers need to be peeled off. 
Check the seal of the paint and if 
necessary apply a coat of fixative.

2. After the ceiling has been 
thouroghly cleaned and a careful 
measurement, keep mounting the 
tiles from the centre of the ceiling, 
working outward; apply a coat 
of Eurocoll Plus, onto the back 
of the panel, around the border 
and in the centre (see illustration 
below left). Average incidence 
of Eurocoll Plus is about 1 kg x 
2 sq.m.
Use Eurocoll Plus and steel nails 
every 40 cm.

3. Through a light pressure, fix 
the tiles to the surface; You may 
cut tiles by size with a common 
cutter. Be careful that the glue 
doesn’t come outside the junction 
of tiles: in case, wipe off the 
excess glue with a damp sponge.

4. Bovelacci tiles may be painted 
with common water based paints.

1.  Stellen Sie sicher, dass die 
Decke sauber und fettfrei ist; Alle 
alten Tapeten müssen abgezogen 
werden. Überprüfen Sie die 
Versiegelung des Lacks und tragen 
Sie gegebenenfalls eine Schicht 
Fixiermittel auf.

2. Starten Sie die Installation der 
Paneele von der Mitte aus. Wenn 
der Raum sehr groß ist oder die 
Decke eine starke Unregelmäßigkeit 
aufweist, empfiehlt es sich, die 
Platten diagonal zu verlegen, um 
ein besseres ästhetisches Ergebnis 
zu erzielen. Mit einem Spachtel 
eine Schicht Eurocoll Plus entlang 
der Kante und in der Mitte der 
Platte auftragen (siehe Abbildung 
unten links). Der durchschnittliche 
Leimvorfall beträgt ca. 1 kg x 2 m2.
Befestigen mit Stahlnägel alle 
40 cm.

3. Bringen Sie die Paneele mit 
leichtem Druck an der Decke an.
Zum Schneiden der Platten kann 
ein Cutter verwendet werden. 
Sollte der Kleber aus den Fugen 
austreten, sofort mit einem feuchten 
Schwamm abwaschen.

4. Die Bovelacci-Deckenpaneele 
können mit einer normalen Farbe 
auf Wasserbasis lackiert werden.
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HISOSTYL

Assicurarsi che la parete e/o il 
soffitto sia pulito e senza tracce 
di grassi; eventuali vecchie carte 
da parati sono da staccare. 
Verificare la tenuta della pittura 
ed eventualmente applicare 
uno strato di fissativo. Con una 
spatola dentata, disporre uno 
strato uniforme di alcuni mm di 
Eurocoll Plus sulla parete e /o 
soffitto. Mediante una leggera 
pressione attaccare le lastre 
e farle aderire utilizzando un 
panno morbido. Applicare ove 
necessario chiodini in acciaio. 
Per tagliare le lastre si può usare 
un cutter. Se la colla dovesse 
uscire dalle giunture, lavare 
subito con una spugna umida. 
Dopo una settimana riempire 
ogni giuntura o spazio con 
Eurocoll Plus. L’incidenza media 
del collante è di circa 1 kg x 1 mq.

Applicare Eurocoll 
Plus sulla superficie 
desiderata utilizzando 
una spatola dentata.

Porre il pannello di 
Climapron Plus con 
il retro ruvido sulla 
colla ancora bagnata 
e passare con il rullo 
di gomma. Fare 
fuoriuscire ai lati le bolle 
d’aria eventualmente  
formatesi.

Immediatamente dopo 
l’incollaggio stendere
uno strato di Eurocoll 
Plus diluito come ponte
adesivo sulla superficie 
del Climapron Plus.

Gli adesivi e i ponti 
adesivi applicati 
successivamente 
devono asciugare 
bene. Si consiglia di 
controllare l’asciugatura 
del Climapron Plus 
in più punti mediante 
tentativi di distacco.

Tappezzeria e coperture 
di pareti possono 
essere incollate 
utilizzando appositi 
adesivi, a seconda della 
tipologia utilizzata.

Pitture a base di resina 
artificiale, in dispersione 
applicati a rullo possono 
essere applicati sul 
Climapron Plus senza 
dovere porre strati di 
armatura se a base 
cementizia, se invece 
sono prodotti a base 
di gesso, si consiglia 
di utilizzare sempre 
l’armatura e la retina.

Le piastrelle da muro 
possono essere incollate
sul Climapron Plus 
utilizzando un adesivo in 
dispersione
per piastrelle. Dopo una 
settimana
di asciugatura si 
possono chiudere le 
giunture
fra le piastrelle.

Attaccare il successivo 
pannello di Climapron 
Plus in modo ermetico 
sul giunto oppure 
sovrapponendolo
al precedente e 
tagliando l’eccesso.
Per tagliare il Climapron 
Plus utilizzare un cutter.

Passare in modo 
uniforme il rullo sugli 
spigoli tagliati. Le 
stuccature possono 
essere realizzate 
sempre con Eurocoll 
Plus. In caso di
forte assorbenza 
ripulire dalla polvere le 
superfici e applicare un 
primer.

Examine your ceiling to be sure 
that it is clean and free of any oil, 
grease and varnishes. Remove 
old ceiling paper, if present. 
Verify the painted surface and 
in case apply a primer. Apply a 
uniformed layer of Eurocoll Plus 
about few mm using a spatula, 
on the wall and/or ceiling. Stick 
the sheets with a light pressure 
and press them with a soft cloth. 
In case of need use also steel 
nails. Use a cutter to cut the 
sheets. If the glue flows from the 
joint, wipe quickly with a clean 
damp sponge. After a week, fill 
all the joint with Eurocoll Plus. 
Average incidence of Eurocoll 
Plus is about 1 kg x 1 sq.m.

Prüfen Sie ob die Wand und/
oder Decke sauber und frei 
von Öl, Fett oder Lacken ist; 
vorhandene Tapeten sollten 
vorher entfernt werden. Prüfen 
Sie die Tragfähigkeit der Farbe 
und tragen Sie ggf. eine Schicht 
Fixiermittel auf. Tragen Sie 
mit einem Zahnspachtel eine 
gleichmäßige, wenige Millimeter 
dicke Schicht Eurocoll Plus-Kleber 
auf die Wand und/oder Decke auf. 
Die Platten mit leichtem Druck 
fixieren und mit Hilfe eines weichen 
Lappens feststreichen. Wenn nötig 
zusätzlich mit Spijker aus Staal 
befestigen. Zum Schneiden der 
Platten reicht ein herkömmliches 
Cuttermesser. Eventuell aus den 
Fugen austretenden Kleber sofort 
mit einem feuchten Schwamm 
entfernen. Nach einer Woche alle 
Fugen und Stöße mit Eurocoll Plus-
Kleber füllen. Durchschnittlicher 
Klebstoffverbrauch: ca. 1 kg x 1 qm.

Asegúrese de que la pared y / o el 
techo estén limpios y sin rastros de 
grasa; cualquier papel pintado viejo 
debe ser despegado. Compruebe 
el sellado de la pintura y si es 
necesario aplique una capa de 
fijador. Con una espatula dentada, 
coloque una capa uniforme de 
unos mm de Eurocoll Plus en la 
pared y / o techo. Con una ligera 
presión, pegue las placas y haga 
que se adhieran con un paño 
suave. Aplique clavos de acero 
donde sea necesario. Se puede 
utilizar un cortador para cortar las 
losas. Si el pegamento se sale de 
las juntas, lavar inmediatamente 
con una esponja húmeda. Después 
de una semana, rellene todas las 
juntas o espacios con Eurocoll 
Plus. La incidencia media de la 
cola es de aproximadamente 1 kg 
x 1 m2.

LE ISTRUZIONI
PER IL MONTAGGIO

ASSEMBLING
INSTRUCTIONS

VERARBEITUNGSTIPS INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE
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DDB BRICKSTYL

DDE EUROSTYL

DDCOPU CLASSICSTYL / NEWSTYL / WOODSTYL

DDA AMERICANSTYL

DDC CLASSICSTYL

DDEX EXTRASTYL

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

100 x 70 cm

100 x 70 cm

100 x 70 cm

100 x 70 cm

100 x 70 cm

100 x 70 cm

I DISPLAY DISPLAYS DISPLAYS DISPLAYS
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DDCOPS ITALSTYL / EXTRASTYLDDI ITALSTYL

DDP PROFILSTYLDDN NEWSTYL

DDR EUROSTYL ROSONIDDT TILESTYL

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

100 x 70 cm

100 x 70 cm

100 x 70 cm

100 x 70 cm

100 x 70 cm

100 x 70 cm

I DISPLAY DISPLAYS DISPLAYS DISPLAYS
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I DISPLAY DISPLAYS DISPLAYS DISPLAYS

DDWTM WOODSTYL TRAVI MODERNE DDWT WOODSTYL TRAVI RUSTICHE ANTICHE

DDMPR MINIDISPLAY PRODOTTI

DDH CLIMAPRON PLUS DDO OBJECTSTYL

DD8 LA SERIE 800

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

100 x 70 cm

100 x 70 cm

70 x 50 cm

100 x 70 cm

100 x 70 cm

42 x 30 cm
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DTOD TOTEM DECO

Italstyl - Extrastyl
Americanstyl - Classicstyl
Newstyl - Rosoni

DTOE TOTEM EDIL

Brickstyl - Woodstyl - Tilestyl
Newstyl - Profilstyl - Climapron Plus

DTOC18 TOTEM 
COLLECTION 2018
Classicstyl - Newstyl - Brickstyl 
Italstyl - Eurostyl - Tilestyl
Climapron Plus 

DTOC19 TOTEM 
COLLECTION 2019

Classicstyl - Americanstyl - Newstyl 
Brickstyl - Italstyl - Rosoni

LE VALIGIE CASES KOFFER MALETAS

I TOTEM TOTEMS TOTEM TOTEM

DVAD DECO DVAL LUXDVAE EDIL

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

Brickstyl Classicstyl, Americanstyl, Newstyl, 
Profilstyl

Italstyl, Extrastyl, Eurostyl
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DSBCA “PU-AM”

DSBO

DSBPS “PS”

DSBB

DSBT

DSBW

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

pcs / box

1

Pannelli
dim. 52 x 21 x 52 cm

Woodstyl (Travi)
dim. 39 x 26 x 23 cm

Italstyl, Eurostyl, Extrastyl
dim. 39 x 26 x 23 cm

Brickstyl
dim. 39 x 26 x 23 cm

Americanstyl, Classici, Profilstyl
dim. 39 x 26 x 23 cm

Objectstyl, Kristalstyl
dim. 39 x 26 x 23 cm

SAMPLE BOX SAMPLE BOX MUSTERBOX CAJAS DE MUESTRA

I CATALOGHI CATALOGS KATALOGE CATÁLOGOS

DCAT 19 DCARCH17 DCOGG18

pcs / box

17

pcs / box

48

pcs / box

26

BOVELACCI 2022 (A4) ART AND CRAFTARCHITECTURE AND DESIGN
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GLI IMBALLI PACKAGES PAKETE PAQUETES

Vol. 0,22 Vol. 0,06

TILESTYL
Pannelli PDZ, HF, BIG 79x53,5x52 0,22
Pannelli PDZ, HF, BIG (Decorkit) 52x52x21 0,06
Pannellatura PDZ  127x32x21,5 0,09

HISOSTYL
Climaform 3 mm / 10 mq 82,5x63,5x8 0,04
Climaform 3 mm / 40 mq, 6 mm, 9 mm
Climaform Super 4 e 7 mm 128,5x81x14,5 0,15
Climapron AE 123x62x24,5 0,19
Styroisola AE 121x61x61 0,45

EXTRASTYL 
X100, X105, X110, X122,
X123, X124, X125 202x41,5x30 0,25
tutte le altre 202x31x22 0,138

ITALSTYL
Le Cornici ITALSTYL:  
734, 761, 763, 764, 765, 766, 767,
774, 775, 776, 777, 778, 779, 
780, 785, 790, 793, 795, 886 202x41,5x30 0,25
tutte le altre 202x31x22 0,138
Angoli per cornici ITALSTYL (sfuso): vari 
Angoli per cornici ITALSTYL (Decorkit): 39x39x21 0,03

STARSTYL
Controsoffitti STAR 60x60, 60x120 121x61,5x47,5 0,35
Plafoniera 60x60 64x63x9 0,04

EUROSTYL
Cornici EUROSTYL:
C2L, C3L, C6L, EL01P, EL02G, EL01TP, 
EL02TG, F5L,P4L,P5L,R1L, W0L,W1L,
W2L,W3L,W4L,W6L, W7L, Z8L, Z9L  127x32x21,5 0,09
C1L, C4L, C5L, C7L, C8L, C9L, F2L, F3L,
F4L, F6L, F7L, F8L, P3L P6L, P7L, P8L, P9L,
W5L, Z1L, Z2L, Z3L, Z4L, Z5L, Z6L, Z7L  127x40x30 0,15

Angoli per cornici EUROSTYL (sfuso):  39x26x23 0,02
Angoli per cornici EUROSTYL (Decorkit):  39x39x21 0,03

Rosoni EUROSTYL (sfuso):  
B1L, B2L, B13, C00, R03L, EL01CP,    
R9, R16, R19, S1  39x26x23 0,02
B21, B24, C21, C22, M51, R21, R25, 
R29, R31, R32, R33  59x35x35 0,07
C15, C25, C33, M52, O1, R6, R38
R40, R41, R42, R44, R45, R48, R49  55x47x46 0,12
C27, R60, R61,R64  70,5x70x19 0,09
R50, R51, R53, R55  58,5x57x20 0,07
R43  40x40x37 0,06

Rosoni EUROSTYL (Decorkit):  
B1L, R03L, R16, R19, S1  39x39x21 0,03
B21, C21, C22, M51, R21, R25,
R29, R31, R32, R33  59x35x35 0,07
C15, C25, C33, M52, O1, R6, R38,
R40, R41, R42, R43, R44, R45, R48, R49  55x47x46 0,12
B24  40x40x37 0,06
C27, R60, R61,R64  70,5x70x19 0,09
R50, R51, R53, R55  58,5x57x20 0,07
B2L, B13, C00, R9  39x26x23 0,02
Sole  79x53,5x52 0,22

Decori EUROSTYL (sfuso e Decorkit):  
F21L, F36L, F54L, M11L, M23L, ONA1L, ONA2L 39x26x23 0,02
F24L, M03L, M19L, MA12L, P02L  39x39x21 0,03
M25L, M62L  59x35x35 0,07
MA18L  40x40x37 0,06
N49L  55x47x46 0,12

Colonne e Lesene in Polistirolo:  
Colonna Corinzia, Capitello Corinzio,                       
Tronco liscio e rigato, Base  83x38x38 0,12
Colonna Ionica, Capitello Ionico  70,5x43,5x43,5 0,13
Lesene EL01P, EL02G, EL01TP, EL02TG  127x32x21,5 0,09
EL01CP, EL01BP, EL02CG, EL02BG  39x26x23 0,02
EL01TTP, EL02TTP  23x22x17,5 0,01

Vol. 0,35

Vol. 0,138

Vol. 0,09

Vol. 0,07 Vol. 0,12Vol. 0,09 Vol. 0,12

Vol. 0,15

Vol. 0,15

Vol. 0,25

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3
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GLI IMBALLI PACKAGES PAKETE PAQUETES
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Espositore D.I.Y.  126x39x98 0,48
Cataloghi e listini 32x25x23 0,02
Display Cornici e Valigie 73x48x16 0,06
Display Travi 83x38x38 0,12
Display La Serie 800 51x32x9 0,015
Cassetta 52,5x51,5x22,5 0,06
Sega 66x17x10 0,01
Sample Bag 39x26x23 0,02
Totem 211x87x82 1,51

 
EUROCOLL PLUS da 450 gr 31x25x22 0,02
EUROCOLL PLUS da 1,8 kg 62x26,5x16 0,03
EUROCOLL PLUS da 7 kg Ø 20 x H. 20 0,01

KRISTALSTYL 
Oggetti trasparenti 39x26x23 0,02

OBJECTSTYL 
tutte 79x53,5x52 0,22

WOODSTYL  
WT30 (L.4,5 ml) 456x43x33 0,65
WT13, WT21, WT23, WTM12 (L.4,5 ml) 456x41x24 0,44
WT30 (L.3 ml) 306x43x33 0,43
WT6, WT11, WT15, WT28, WTM10, 
WTM16, WTM22 (L.4,5 ml) 456x34x24 0,37
WT6, WT11, WT13, WT21, WT23,
WT10, WTM12 (L.3 ml) 306x41x24 0,30
WT15, WT28, WTM16, WTM22 (L.3 ml) 306x34x24 0,25
WTL28 202x41,5x30 0,25
WTLM26 306x28x16 0,14
WTX226 140x34x22 0,11
WTAM69 70,5x70x19 0,09
WTC126, WTCMG22, WTFMM16
WTFMG22, WTX211 40x40x37 0,06
WTC106, WTC111, WTX206, WTCMP12,
WTCMP16, WTCMP10, WTFMP12, Tasselli 39x26x23 0,02

NEWSTYL 202x21,5x16 0,07
PROFILSTYL 
Profili in lunghezza 2 ml (cartone) 202x17,5x12 0,04
PA22 da 2,5 ml (nylon) 252x14x7 0,025
PA22 da 3 ml (nylon)  302x14x7 0,03
PA28 da 2,5 ml (nylon) 252x16x11 0,045
PA28 da 3 ml (nylon)  302x16x11 0,05
PAB30 da 2,5 ml (nylon) 252x19x7 0,035
PAB30 da 3 ml (nylon) 302x19x7 0,04

BRICKSTYL
  202x32x14 cm 0,10
BM9002, BM9001, BM9003, BM9011, BM9012, BM9010,
BF9010, BF9011, BF9013, BF9012, BM9000, BM9021, 
BM9013, BM9018, BM9202, BM9024, BF9004, BM9015, 
BM9016, BM9017, BM9019, BM9025, BP9004

  203x28,5x28,5 cm 0,10
BM9020, BM9022, BM9023, BF9055, BF9003, BF9014, 
BF9001, BF9095, BM9009, BM9014, BF9002, BG9020, 
BP9006, BP9008, BP9010, BP9012, BP9015

Decori e altri articoli: varie

AMERICANSTYL
Cornici AMERICANSTYL:
(tutte ecc. A95D) 202x17,5x12 0,04
A95D 202x31x22 0,138
Angoli AMERICANSTYL: 
AA10LP, AA10D, AA10LG, AF10D, AA18CI, 
AA18CE, AA19CI, AA19CE, AA13L  vari
ALTRI ANGOLI 26x23x4,5 0,003

CLASSICSTYL 
e CLASSICSTYL BIFLEX 
Cornici: 211x31,5x21 0,14
Cornici Biflex:  202x17,5x12 0,04
Lesene I CLASSICI: 250x41x30 0,31
Rosoni e Decori I CLASSICI:  varie
Diffusori: 
D3704, D3705, D3707 39x39x21 0,03
D3713 39x26x23 0,02
Colonne I CLASSICI:  varie

Vol. 0,14

Vol. 0,43Vol. 0,29

Vol. 0,22

Vol. 0,06

Vol. 0,04

Vol. 0,04

Vol. 0,10

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

LxpxH cm  |  Vol.=m3

GLI ACCESSORI /
ACCESSORIES

I COLLANTI /
GLUE
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